
 Page 1 de 60   

Bertrand JABOT – Rémi GAUTHIER – Hugo BENSAÏAH 

Commissaires-priseurs associés 

BIJOUX 
 

Mercredi 19 & Jeudi 20 mars 2025 
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BIJOUX 

En 1ère de couverture : lot 631 

Mercredi 19 mars 2025 à 14h 

Vente de monnaies en or et bijoux suite à successions et à divers. 

Début de la vente à 14h au n°500 et jusqu’au n°889. 

Jeudi 20 mars 2025 à 10h 

Vente de bijoux en or et fantaisie suite à successions et à divers. 

Début de la vente à 10h au n°901 et jusqu’au n°1051. 

Reprise de la vente à 14h au n°1052 et suivants. 

Exposition publique : 

Mardi 18 mars 2025 de 15h à 18h 

Frais de vente : 

21% TTC 

OVV 2004-529 

Ordres d’achat et réservations de ligne téléphonique : 

ordre.achat@hdv-giraudeau.fr 

Hôtel des Ventes Giraudeau, 

25 rue Joseph Cugnot, 37300 Joué-lès-Tours, 

02 47 37 71 71 – contact@hdv-giraudeau.fr 
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Lot 551 

Lot 644 

Lot 871 

Lot 825 

Lot 854 

Lot 816 
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500. Pièce de 100 francs en or, Génie, 1909 A.  

2000 / 3000 € 
 

  

 
 501. Pièce de 40 francs en or, Napoléon 
Empereur, 1812 A.  

800 / 1000 € 
 

  

 
 502. Pièce de 40 francs en or, Louis Philippe Ier, 
Roi des Français, 1834 A.  

800 / 1000 € 
 

  

 
 503. Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1852 A.  

380 / 420 € 
 

  

 
 504. Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1855 A.  

350 / 400 € 
 

  

 
 505. Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1860 BB.  

350 / 400 € 
 

  

  
506. Deux pièces de 20 francs en or, Napoléon 
III tête laurée, 1863 et 1869.  

800 / 900 € 
 

  

  
507. Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1866 A.  

380 / 420 € 
 

  

 
 508. Pièce de 20 francs en or, Cérès, 1851 A.  

380 / 420 € 
 

  

 
 509. Pièce de 20 francs en or, Génie, 1878 A. 
(traces de griffes sur les coins).  

380 / 420 € 
 

  

  
510. Pièce de 20 francs en or, Génie, 1889 A.  

400 / 450 € 
 

  

  
511. Pièce de 20 francs en or, Génie, 1897 A.  

400 / 450 € 
 

  

 
 512. Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1906.  

380 / 420 € 
 

  

  
513. Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1909.  

350 / 400 € 
 

  

  
514. Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1912.  

380 / 420 € 
 

  

  
515. Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907.  

380 / 420 € 
 

  

  
516. Deux pièces de 20 francs en or, Marianne, 
1907 et 1910.  

800 / 900 € 
 

  

  
517. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1859 A.  

180 / 220 € 
 

  

  
518. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1859 A.  

180 / 220 € 
 

  

  
519. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1860 BB.  

180 / 220 € 
 

  

 
 520. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1862 BB. 
  

180 / 220 € 
 

  

  
521. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1866 A.  

180 / 220 € 
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522. Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1868 A.  

180 / 220 € 
 

  

  
523. Pièce de 10 francs en or, Cérès, 1899 A.  

200 / 220 € 
 

  

  
524. Pièce de 20 francs belges en or, Léopold II, 
Roi des Belges, 1868 LW.  

400 / 450 € 
 

  

  
525. Pièce de 20 francs belges en or, Léopold II, 
Roi des Belges, 1875 LW.  

380 / 420 € 
 

  

  
526. Pièce de 20 lires en or, Charles Félix 
Sardaigne, 1827.  

400 / 450 € 
 

  

  
527. Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 
1859 F.  

400 / 450 € 
 

  

 
 528. Pièce de 20 lires en or, Umberto I, 1883.  

400 / 450 € 
 

  

  
529. Pièce de 20 francs en or, 8 florins, François 
Joseph, 1875. 

400 / 450 € 
 

  

  
 
530. Pièce de 20 francs suisses en or, 1935 LB.  

350 / 400 € 
 

  

  
 
531. Souverain en or, Victoria, 1890. 

450 / 500 € 
 

  

 
  
532. Souverain en or, Édouard VII, 1904.  

450 / 500 € 
 

  

  
533. Souverain en or, Édouard VII, 1905.  

450 / 500 € 
 

  

  
534. Souverain en or, Georges V, 1911.  

450 / 500 € 
 

  

  
535. Pièce de 20 francs en or, Tunisie, 1892 A. 
Poids : 6,4 g.  
On y joint quatre pièces de monnaie 
tunisiennes probablement en argent. 
Poids : 14,7 g.  
(usures). 

350 / 400 € 
 

  

  
536. Pièce de 100 kurush en or, Mohammed V, 
Constantinople. 
Poids : 7,1 g.  

400 / 500 € 
 

  

  
537. Pièce de 100 kurush en or, Mohammed V, 
Constantinople. 
Poids : 7,2 g.  

400 / 500 € 
 

  

 
 538. Pièce de 1 Krugerrand (1 oz) en or, Afrique 
du Sud, 1976. 
Poids : 34 g.  

2000 / 2500 € 
 

  

  
539. Pièce de one Sovereign en or, Sydney 
Mint, Austrialia, Victoria, 1870. 
Poids : 8 g.  

480 / 520 € 
 

  

  
540. Pièce de 5 dollars US en or, Liberty, 1885.  

300 / 400 € 
 

  

 551. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir à clé, le 
cadran circulaire également en or jaune 18K aux 
heures en chiffres arabes sur fond guilloché, le 
pourtour du cadran et du dos du boîtier orné de 
perles fines. Le dos du boîtier agrémenté 
d'émaux translucides bleu-de-four sur fond 
guilloché.  
XIXe.  
Poids brut : 20 g.  
(éclats à l'émail et dos du boîtier à refixer).  

300 / 500 € 
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 552. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir à clé, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé 
de motif rayonnant.  
Début XIXe.  
Poids : 24,1 g. 
(accidents et manques, manque le verre et les 
aiguilles).  

400 / 500 € 
 

  

 553. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. 
Le dos du boîtier à décor en application d'un 
chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 30 g.  
  

400 / 600 € 
 

  

 554. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir à clé, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. 
Le dos du boîtier guilloché et ciselé d'une Vierge 
foulant le serpent du pied. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe. 
Poids brut : 29,8 g.  

400 / 500 € 
 

  

 555. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir à clé, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. 
Le dos du boîtier à décor finement ciselé de 
branchages fleuris et feuillagés sur fond 
guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
XIXe.  
Poids brut : 20,4 g. 
(accidents et manques, manque le verre et les 
aiguilles).  

300 / 400 € 
 

  

 556. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor 
finement ciselé en or deux tons de vase fleuri et 
rinceaux feuillagés sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 13 g.  

200 / 250 € 
 

  

 557. Montre de col en or jaune 18K deux tons, 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé 
de rinceaux fleuris et feuillagés.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 16,4 g.  

250 / 300 € 
 

  

 558. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le pourtour et le dos du 
boîtier à décor finement ciselé d'un chiffre et de 
rinceaux feuillagés.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 18,6 g.  

200 / 300 € 
 

  

 559. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor 
finement ciselé de fleurs et feuillages gravé 
d'un chiffre.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 18,9 g.  

250 / 300 € 
 

  

 560. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor 
finement ciselé de rinceaux sur fond guilloché 
gravé d'un chiffre.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K, 
gravé "Maison BOSSERT à Nancy, LAVA 
Successeur" et numéroté "102146".  
Fin XIXe.  
Poids brut : 18,9 g.  

250 / 300 € 
 

  

 561. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor 
finement ciselé d'un chiffre dans un entourage 
de fleurs et feuillages.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 18,9 g.  

250 / 300 € 
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 562. Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à 
décor ciselé d'un cartouche chiffré dans un 
entourage de rinceaux feuillagés.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 76,9 g.  

1200 / 1300 € 
 

  

 563. Importante montre de gousset en or jaune 
18K, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre 
feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K, 
numéroté "41247" et gravé du mécanisme.  
Début XXe.  
Poids brut : 77 g.  
(cheveux sur l'émail du cadran).  

1100 / 1200 € 
 

  

 564. Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier à décor ciselé du chiffre DL 
feuillagé en application. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 86,2 g.  
(légers enfoncements).  

1300 / 1500 € 
 

  

 565. Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre stylisé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K. 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 74,7 g.  
(petits enfoncements).  

800 / 1000 € 
 

  

 566. Montre de gousset dite savonnette en or 
jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé 
blanc aux heures en chiffres romains et minutes 
en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. 
Le dos du boîtier lisse. 
Le cache-poussière et le protège cadran 
également en or jaune 18K. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 76 g. 
(petits enfoncements, manque les aiguilles et 
bélière en métal).  

1200 / 1500 € 
 

  

 567. E. CARAYON à Mont-de-Marsan.  
Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier lisse. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Début XXe.  
Poids brut : 71,1 g.  
(remontoir en métal et manque la bélière).  

1000 / 1100 € 
 

  

 568. Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Début XXe.  
Poids brut : 62,4 g.  

900 / 1000 € 
 

  

 569. Montre de gousset en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à 
décor ciselé d'un chiffre, de rinceaux et 
feuillages. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K.  
Début XXe.  
Poids : 43,8 g. 
(boîtier accidenté, usures, manque deux 
aiguilles et le verre).  

650 / 700 € 
 

  

 570. KELEK. 
Importante montre de gousset dite savonnette 
en métal doré à sonnerie et répétition, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains, les aiguilles en acier bleuï. Le 
protège-cadran et le boîtier à riche décor ciselé 
d'un écusson, de fleurs et feuillages sur fond 
guilloché. 
XXe. 
Présentée dans son coffret en bois. 
(parfait état de fonctionnement).  

200 / 300 € 
 

  

 581. Montre-bracelet de dame, le boîtier à 
pans coupés en or gris 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le pourtour du 
cadran et les cornes agrémentés de petits éclats 
de rose, le cadran argenté aux heures en 
chiffres arabes, la couronne du remontoir orné 
d'un saphir synthétique en cabochon. Le 
bracelet en ruban de satin noir.  
Époque Art déco.  
Poids brut : 9 g.  

120 / 150 € 
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 582. Montre-bracelet de dame, le boîtier ovale 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran aux heures en 
chiffres arabes. 
Vers 1930. 
Poids brut : 11,2 g.  

100 / 150 € 
 

  

 583. LICITA WATCH.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier de forme 
tonneau en or jaune 18K et or gris ou platine, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran champagne aux heures en chiffres 
arabes. Le bracelet en métal doré.  
Vers 1930-1940. 
Poids brut : 10 g.  

100 / 150 € 
 

  

 584. KODY.  
Boîtier de montre rectangulaire en or jaune 
18K, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran mordoré aux heures en 
chiffres arabes. 
Vers 1940.  
Poids brut : 11,3 g. 
  

200 / 300 € 
 

  

 585. Montre de dame, le boîtier carré et le 
bracelet en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran doré. 
Poids brut : 37,5 g.  

1200 / 1300 € 
 

  

 586. LUSINA Genève.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le 
bracelet à décor de motifs stylisés en or jaune 
18K, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran champagne aux heures en 
chiffres arabes. 
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 27,6 g.  

900 / 1100 € 
 

  

 587. OMEGA.  
Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet 
ruban en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le verre du 
cadran facetté, le cadran circulaire doré aux 
heures à index bâton. 
Vers 1950. 
Dimensions du boîtier : 16 x 16 mm. 
Poids brut : 46,6 g. 
(non ouverte, vendue en l'état).  

1500 / 2000 € 
 

  

 588. Montre de dame, le boîtier rectangulaire 
et le bracelet à maille vannerie en or jaune 18K, 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le verre du cadran biseauté, le cadran argenté 
aux heures en chiffres romains. Le bracelet orné 
d'une médaille religieuse en or jaune 18K 
figurant Saint Christophe.  
Vers 1960. 
Poids brut : 39,4 g. 
(petits accidents au verre du cadran).  

1000 / 1200 € 
 

  

 589. LIP. 
Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet 
tubogaz en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
champagne aux heures en chiffres romains.  
Vers 1940. 
Poids brut : 30,9 g. 
  

800 / 1000 € 
 

  

 590. EVIANA. 
Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures à index bâton. 
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 24,3 g. 
(cadran piqué et oxydation).  

900 / 1000 € 
 

  

 591. DE PEILLON. 
Montre de dame, le boîtier circulaire et le 
bracelet en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
argenté aux heures à index bâton.  
Vers 1970. 
Poids brut : 24,8 g.  

900 / 1000 € 
 

  

 592. MATY. 
Montre de dame, le boîtier circulaire flanqué de 
six petits diamants ronds et le bracelet en or 
jaune 18K, le mouvement à quartz, le cadran 
blanc aux heures en chiffres romains. 
Diamètre du boîtier : environ 20 mm. 
Poids brut : 29 g. 
(légères rayures sur le verre du cadran).  

800 / 1200 € 
 

  

 593. AUGIS.  
Montre de dame, le boîtier ovale et le bracelet 
à maille vannerie en or jaune 18K, le 
mouvement à quartz, le cadran doré aux heures 
des points cardinaux en chiffres romains.  
Poids brut : 28,9 g.  

1000 / 1200 € 
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 594. KODY. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
et les cornes stylisées et ajourées en or jaune 
18K, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran doré aux heures en chiffres 
arabes. Le bracelet en cuir noir. 
Poids brut : 13,7 g.  
(éclats au verre du cadran).  

150 / 200 € 
 

  

 595. TISSOT.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran doré aux heures à 
index bâton. Le bracelet rapporté à boucle 
ardillon.  
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 13 g.  
(gerces au verre du cadran).  

80 / 120 € 
 

  

 596. CELLY.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire ivoire 
aux heures à index bâton. Le bracelet en métal 
doré. 
Vers 1960. 
Poids brut : 18,6 g.  

100 / 150 € 
 

  

 597. AURORE.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le verre du cadran biseauté, 
le cadran argenté aux heures à index bâton. Le 
bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 8,2 g.  
(couronne du remontoir bloquée).  

80 / 120 € 
 

  

 598. FLAMOR.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures en chiffres arabes. Le bracelet en métal 
doré.  
Poids brut : 20 g. 
(gerces au verre du cadran).  

100 / 150 € 
 

  

 599. REVOR.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire 
cannelé en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
champagne aux heures des points cardinaux en 
chiffres arabes. Le bracelet en métal doré.  
Poids brut : 18,7 g.  
(gerces au verre du cadran).  

120 / 150 € 
 

  

 600. Montre-bracelet de dame, le boîtier 
circulaire en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
argenté aux heures des points cardinaux en 
chiffres arabes. 
Vers 1960. 
Poids brut : 7,7 g.  

100 / 150 € 
 

  

 601. OMEGA. 
Montre-bracelet de dame, modèle "De Ville", le 
boîtier circulaire en or gris 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
circulaire au pourtour orné de petits diamants 
ronds de taille brillant montés en serti-griffes, le 
fond du cadran façon lapis-lazuli aux heures à 
index bâton. Le bracelet en cuir bleu rapporté.  
Diamètre du boîtier : environ 22 mm.  
Poids brut : 17,2 g.  
(rayures sur le verre du cadran, non ouverte, 
vendue en l'état).  

200 / 300 € 
 

  

 601.1. OMEGA. 
Montre de dame en or gris 18K, modèle "De 
Ville", le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran ovale à fond argenté aux 
heures à index bâton. 
Poids brut : 40 g. 
Présentée dans un écrin de montre.  

1600 / 1800 € 
 

  

 602. TAG HEUER. 
Montre-bracelet de dame en acier et céramique 
blanche, modèle "Formula 1", le mouvement à 
quartz, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
index des heures ornés de petits diamants 
ronds de taille brillant, la lunette graduée en 
céramique blanche. 
Diamètre du boîtier : environ 32 mm.  
Présentée dans son écrin d'origine et sa 
surboîte avec cinq maillons supplémentaires, sa 
notice, sa carte internationale de garantie 
précisant un achat en date du 29/05/2013 et 
deux tickets certifiant un test de la montre en 
date de 2023. 
(écrin accidenté à l'intérieur).  

500 / 800 € 
 

  

 603. ZENITH. 
Montre-bracelet d'homme en acier, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran crème aux heures à index bâton, 
totaliseur des secondes à 6h. Le bracelet 
rapporté.  
Probablement vers 1940-1960. 
Diamètre du boîtier : 36 mm.  
(couronne du remontoir probablement 
rapportée et gerces au verre du cadran, non 
ouverte, vendue en l'état).  

150 / 200 € 
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 604. Chronographe-bracelet d'homme en acier 
et métal doré, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures en chiffres arabes, totaliseurs à 3h et 9h. 
Le bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(fêles au verre du cadran, non ouverte, vendue 
en l'état).  

50 / 80 € 
 

  

 605. OMEGA. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire 
en métal doré, le mouvement automatique, le 
cadran doré aux heures en chiffres arabes. Le 
bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 36 mm.  
(bracelet accidenté et cadran piqué, non 
ouverte, vendue en l'état).  

200 / 300 € 
 

  

 606. OMEGA. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal 
doré, modèle "Seamaster", le mouvement à 
quartz, le cadran champagne aux heures à index 
bâton, guichet-dateur à 3h. Le bracelet 
rapporté à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 38 mm. 
(bracelet accidenté et couronne du remontoir 
probablement rapportée, non ouverte, vendue 
en l'état).  

300 / 400 € 
 

  

 607. OMEGA. 
Montre-bracelet d'homme en acier, le 
mouvement à quartz, le cadran argenté aux 
heures à index bâton, guichet-dateur à 3h. Le 
bracelet d'origine à boucle déployante. 
Diamètre du boîtier : environ 36 mm.  
(rayures sur le verre du cadran et sur le 
bracelet, pile à changer, non ouverte, vendue 
en l'état).  
  

300 / 500 € 
 

  

 608. OMEGA. 
Montre-bracelet d'homme en métal doré 
modèle "Constellation Time Computer II", le 
boîtier rectangulaire à lecture digitale, le 
bracelet d'origine à boucle déployante.  
Vers 1970-1980. 
Dimensions du boîtier : 30 x 40 mm. 
(non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec sa garantie internationale 
numérotée en date du 03/05/1976 et sa notice 
d'utilisation.  

300 / 400 € 
 

  

 608.1. JAEGER LECOULTRE. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier en or 
jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran doré aux heures 
en chiffres arabes. Le bracelet à boucle ardillon 
en métal doré rapportée.  
Vers 1960. 
Diamètre du boîtier : environ 35 mm. 
Poids brut : 35,6 g.  
(traces d'oxydation sur le cadran et fêles au 
verre, non ouverte, vendue en l'état).  
  

300 / 500 € 
 

  

 609. LIP.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire 
en or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran noir aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Probablement vers 1950. 
Diamètre du boîtier : environ 38 mm. 
Poids brut : 35,5 g.  
(fond du boîtier vissé à l'envers, non ouverte, 
vendue en l'état). 
Présentée avec un écrin moderne de la marque.  
  

400 / 600 € 
 

  

 610. LIP. 
Boîtier de montre-bracelet en acier et métal 
doré modèle "Electronic", le cadran argenté aux 
heures à index bâton, guichet-dateur à 3h.  
Diamètre du boîtier : 34 mm. 
(rayures sur le verre du cadran, non ouverte, 
vendue en l'état).  
  

40 / 60 € 
 

  

 611. DYFRANCE. 
Boîtier carré de montre-bracelet d'homme en 
or jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures à index bâton. 
Vers 1960. 
Dimensions du boîtier : 27 x 27 mm. 
Poids brut : 16,5 g.  
(rayures au verre du cadran, cadran à nettoyer, 
non ouvert, vendu en l'état).  

100 / 150 € 
 

  

 612. PIERCE. 
Boîtier de montre-bracelet d'homme en or 
jaune 18K, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures et minutes en chiffres arabes, la 
trotteuse rouge. 
Vers 1950-1960. 
Diamètre : environ 39 mm.  
Poids brut : 29,1 g. 
(non ouvert, vendu en l'état).  

300 / 500 € 
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 613. HELVETIA. 
Montre-bracelet d'homme modèle "Swiss Star 
370", le boîtier circulaire en or jaune 18K, le 
mouvement à quartz, le cadran doré aux heures 
à index bâton, guichet-dateur à 3h. Le bracelet 
rapporté en reptile teinté noir à boucle ardillon 
en métal doré. 
Diamètre du boîtier : environ 37 mm.  
Poids brut : 39,7 g.  
(légères rayures au verre du cadran et cadran 
légèrement piqué, pile à changer, non ouverte, 
vendue en l'état).  

200 / 300 € 
 

  

 614. FRED.  
Montre-bracelet d'homme en acier et métal 
doré, modèle "Force 10", le mouvement à 
quartz, le cadran circulaire argenté aux heures à 
index bâton, guichet-dateur à 3h. Le pourtour 
du cadran et le bracelet à décor de cordage 
stylisé. 
Diamètre du boîtier : environ 31 mm. 
(bracelet raccourci, rayures sur le boîtier et 
usures de dorure, non ouverte, vendue en 
l'état, à réviser).  

200 / 300 € 
 

  

 615. LONGINES.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier 
rectangulaire légèrement cintré en or jaune 
18K, le mouvement à quartz, le cadran blanc 
aux heures à index bâtons, totaliseur des 
secondes à 6h. Le bracelet à boucle ardillon 
rapportée. 
Dimensions du boîtier : environ 32 x 22 mm. 
Poids brut : 27,8 g. 
(non ouverte, vendue en l'état).  

400 / 600 € 
 

  

 616. BAUME & MERCIER. 
Montre-bracelet d'homme, modèle "Hampton", 
le mouvement à quartz, le boîtier rectangulaire 
légèrement cintré en acier, le cadran blanc aux 
heures des points cardinaux en chiffres arabes. 
Le bracelet en cuir marron à boucle ardillon 
d'origine.  
Dimensions du boîtier : 40 x 35 mm.  
(usures au bracelet, non ouverte, vendue en 
l'état).  

150 / 200 € 
 

  

 617. Michel HERBELIN. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal 
doré, modèle "Newport", le mouvement à 
quartz, le cadran circulaire bleu métallisé aux 
heures à index bâton, guichet-dateur à 6h. Le 
bracelet d'origine à boucle déployante. 
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(rayures d'usage, non ouverte, vendue en 
l'état).  
Présentée dans son écrin avec son certificat 
d'origine et de garantie en date du 26/05/2012. 
(dessus de l'emboîtage accidenté).  
  

150 / 200 € 
 

  

 631. Parure en or jaune 18K à décor d'entrelacs 
ornés de diamants de taille ancienne et petits 
éclats de rose comprenant un bracelet articulé 
avec chaînette de sécurité et une broche-
barrette.  
Travail français, XIXe.  
Poids brut total : 17,4 g.  
Diamètre du bracelet : 6 cm.  
L. de la broche : 4 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu et petits 
enfoncements au bracelet).  

600 / 800 € 
 

  

 632. Bracelet en or jaune 18K à mailles 
annulaires sur deux rangs ornées de fleurs et 
motifs stylisés. 
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 21,5 g. 
(accident à une maille).  

1000 / 1200 € 
 

  

 633. Bracelet en jaune 18K à mailles 
entrelacées ornées de motifs circulaires 
facettés.  
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K. 
Poids : 30,7 g. 
(petits enfoncements).  

1300 / 1500 € 
 

  

 634. Bracelet en or jaune 18K à maille stylisée. 
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 23,7 g. 
  

1000 / 1200 € 
 

  

 635. Large bracelet en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée. 
Poids : 32,2 g. 
19,5 x 2 cm.  

1500 / 2000 € 
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 636. Large bracelet en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée. 
Poids : 24 g. 
L. 19,5 cm.  

1000 / 1200 € 
 

  

 637. Important bracelet en or jaune 18K à 
maille américaine ornée d'une pièce de 10 
francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A. 
Poids : 32,7 g. 
L. 19 cm. 
(enfoncements).  

1500 / 2000 € 
 

  

 638. Bracelet en or jaune 18K à maille 
américaine stylisée. 
Poids : 23 g. 
L. 19 cm. 
(accidents).  

1000 / 1200 € 
 

  

 639. Bracelet en or jaune 18K à maille 
américaine. 
Poids : 22,3 g. 
L. 21 cm. 
(enfoncements).  

1000 / 1100 € 
 

  

 640. Bracelet en or jaune 18K à maille 
américaine stylisée. 
On y joint un maillon supplémentaire 
également en or jaune 18K. 
Poids : 18,5 g. 
L. 19 cm. 
(accidents et enfoncements).  

800 / 850 € 
 

  

 641. Bracelet en or jaune 18K à maille 
américaine stylisée. 
Poids : 11,9 g. 
L. 17,5 cm.  

450 / 500 € 
 

  

 642. Bracelet en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée.  
Poids : 5 g. 
L. 15,5 cm.  

220 / 250 € 
 

  

 643. Bracelet en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée. 
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 15,3 g.  
(petits enfoncements).  

600 / 700 € 
 

  

 644. Important bracelet en or jaune 18K à 
maille forçat stylisée ornée de cinq pièces de 20 
francs en or, Napoléon III tête nue et tête 
laurée, montées en serti-griffes et retenues en 
pendeloque. 
Poids : 119,1 g. 
L. 20,5 cm.  

5500 / 6000 € 
 

  

 645. Large bracelet en or jaune 18K à maille 
vannerie, la bordure à décor de torsades. 
Poinçon d'orfèvre LM. 
Poids : 29,6 g. 
19,4 x 1,5 cm.  

1300 / 1500 € 
 

  

 646. Large bracelet articulé en or jaune 18K à 
décor de motifs géométriques stylisés.  
Travail étranger, XXe.  
On y joint six maillons supplémentaires en or 
jaune 18K.  
Poids total : 39,7 g.  
Dimensions du bracelet : 18,5 x 2,4 cm.  
(accidents et manques).  
  

1800 / 2000 € 
 

  

 647. Gourmette en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée. 
On y joint un maillon supplémentaire coupé et 
une chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids total : 15 g. 
L. 21 cm.  

650 / 700 € 
 

  

 648. Bracelet en or jaune 18K à maille 
gourmette. 
Poids : 33 g. 
L. 20 cm.  

1500 / 2000 € 
 

  

 649. Important bracelet en or jaune 18K à 
maille gourmette.  
Poids : 55,6 g.  
L. 21 cm.  

2500 / 3000 € 
 

  

 650. Bracelet en or jaune 18K à maille grain de 
café, les fermoirs ornés d'anneaux en or gris 
18K.  
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.   
Poids : 22,7 g.  

1000 / 1200 € 
 

  

 651. Bracelet en or jaune 18K à décor de motifs 
géométriques ajourés.  
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 14,4 g.  

650 / 750 € 
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 652. Bracelet rectangulaire flexible en or jaune 
14K.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 8,3 g.  
Diamètre : 7 cm.  
(à charge de contrôle, accidents et 
enfoncements).  

280 / 320 € 
 

  

 653. Bracelet rigide en or jaune 18K à décor 
ciselé d'étoiles et motifs stylisés. 
Travail étranger, XXe. 
Poids : 26,1 g. 
Diamètre : 6,5 cm.  

1000 / 1500 € 
 

  

 654. Paire de bracelets rigides en or jaune 18K 
à décor ciselé de motifs stylisés. 
Poids : 26,9 g. 
Diamètre : 6,2 cm. 
(légèrement déformés).  

1200 / 1300 € 
 

  

 655. Large bracelet articulé en or jaune 9K 
ajouré à décor de feuillages et motifs 
géométriques stylisés. 
Travail tunisien, première moitié XXe. 
Poids : 47,7 g. 
5,5 x 6 cm.  

800 / 1000 € 
 

  

 656. Bracelet articulé en or jaune 18K filigrané 
composé de six maillons carrés à décor de fleurs 
ajourées, le fermoir à baïonnette. 
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Travail étranger, XXe. 
Poids : 23,2 g. 
L. 17 cm. 
  

1000 / 1500 € 
 

  

 657. Bracelet en or jaune 18K rythmé de 
maillons ajourés à décor de fleurettes et de 
deux perles fantaisie.  
On y joint un maillon supplémentaire en or 
jaune 18K filigrané. 
Poids brut total : 4 g.  
L. du bracelet : 15,5 cm.  
(accidents).  

180 / 200 € 
 

  

 658. Bracelet en or jaune 18K à maille ovale 
filigranée.  
Poids : 5,2 g. 
L. 19,5 cm.  

220 / 250 € 
 

  

 659. Bracelet en or jaune 18K à mailles 
entrelacées.  
Poids : 7,5 g. 
L. 20 cm.  

300 / 350 € 
 

  

 660. Élément de chaîne giletière pouvant 
former bracelet en or jaune 18K à maille ovale 
rythmée de motifs facettés. 
Fin XIXe. 
Poids : 7,3 g. 
L. 22,5 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 661. Bracelet en or jaune 18K à mailles ovales 
entrelacées.  
Poids : 1,9 g.  
L. 18,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 662. Bracelet gourmette en or jaune 18K à 
décor gravé d'un chiffre.  
Poids : 3,1 g.  
L. 20 cm. 
(fermoir accidenté).  

120 / 150 € 
 

  

 663. Gourmette patronymique d'enfant en or 
jaune 18K, gravée. 
Poids : 5,1 g. 
L. 14 cm.  

180 / 220 € 
 

  

 664. Gourmette patronymique d'enfant en or 
jaune 18K, gravée et datée. 
Poids : 3,4 g. 
L. 14,5 cm.  
(accidentée).  

120 / 150 € 
 

  

 665. Gourmette patronymique d'enfant en or 
jaune 18K à maille annulaire, gravée. 
Poids : 1,9 g. 
L. 11,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 666. Bracelet en or jaune 18K à fine maille 
gourmette stylisée. 
Poids : 1,1 g. 
L. 24 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 667. Parure en or jaune 18K et or gris ou 
platine ornée de petits diamants et émeraudes 
comprenant bracelet, bague et pendentif. 
Poids brut total : 4,8 g. 
TDD. 54.  
H. du pendentif : 1,5 cm.  
L. du bracelet : 18 cm.  

150 / 200 € 
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 668. Bracelet articulé en platine orné de 17 
diamants de taille ancienne en chute, le plus 
important d'environ 0,25 carat, l'ensemble 
monté en serti-clos. 
Début XXe.  
Poids brut : 8,8 g.  
L. 16 cm.  

600 / 800 € 
 

  

 669. Bracelet en or jaune 10K et or gris ou 
platine à maille gourmette stylisée. 
Travail italien, XXe.  
Poids : 8,7 g. 
L. 22 cm.  
(petits accidents aux maillons).  

100 / 150 € 
 

  

 670. Bracelet en or jaune 18K composé de deux 
rangs à maille tubulaire épi reliés par deux liens 
en forme de croix. 
Poids : 17,5 g. 
L. 19,5 cm.  

800 / 1000 € 
 

  

 671. Bracelet en or jaune 18K à maille 
annulaire stylisée rythmée de quatre anneaux 
en or gris 18K. 
Poids : 14,6 g. 
L. 18 cm.  

800 / 1000 € 
 

  

 672. Bracelet jonc torsadé articulé en or jaune 
18K. 
Poids : 13,5 g. 
Diamètre : 7 cm. 
(petits enfoncements).  

700 / 800 € 
 

  

 681. Collier en or jaune 18K à maille 
vénitienne, les extrémités à décor finement 
ciselé de feuillages stylisés.  
Poids : 30 g.  
L. 41 cm. 
(fermoir en or jaune 18K probablement 
rapporté).  

1300 / 1500 € 
 

  

 682. Important collier en or jaune 18K à maille 
torsadée. 
Poids : 51,8 g. 
L. 38,5 cm.  

2300 / 2500 € 
 

  

 683. Collier en or jaune 18K à maille torsadée. 
Poids : 16,5 g. 
L. 65 cm.  

700 / 800 € 
 

  

 684. Collier en or jaune 18K à maille torsadée.  
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 11,9 g.  
L. 40,5 cm.  

500 / 550 € 
 

  

 685. Important collier en or jaune 18K à maille 
palmier, le fermoir annulaire agrémenté de 
trois anneaux en or gris 18K ou platine.  
Poids : 25,6 g.  
L. 45 cm.  
(accidents et mailles enfoncées).  

1000 / 1200 € 
 

  

 686. Collier en or jaune 18K à maille gourmette 
aplatie.  
Poids : 12,9 g. 
L. 46,5 cm. 
(accidents).  

600 / 700 € 
 

  

 687. Collier en or jaune 18K à maille 
vermiculée. 
Poids : 7,3 g. 
L. 44 cm. 
(petits enfoncements).  

350 / 400 € 
 

  

 688. Collier en or jaune 18K filigrané à décor de 
cinq maillons en forme de papillon. 
Début XXe. 
Poids : 5,1 g. 
L. 43,5 cm.  

220 / 250 € 
 

  

 689. Collier en or jaune 18K à maille stylisée en 
huit rythmée de six maillons filigranés. 
Poids : 5,5 g.  
L. 50,5 cm. 
(un maillon du fermoir ressoudé).  

200 / 250 € 
 

  

 690. Probable chaîne giletière pouvant former 
collier sautoir en or jaune 18K à maille 
filigranée. 
Poids : 10 g. 
L. 82 cm.  
(petits accidents et maillons légèrement 
déformés).  
  

400 / 500 € 
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 691. Parure en or jaune 18K à maille filigranée 
comprenant un collier et un bracelet. 
Poids : 15,6 g. 
L. du collier : 51 cm.  
L. du bracelet : 18,5 cm.  
(fermoirs accidentés).  

600 / 700 € 
 

  

 692. Chaîne giletière à deux rangs pouvant 
former collier sautoir en or jaune 18K à maille 
ovale stylisée et ajourée. 
Fin XIXe. 
Poids : 18 g. 
L. 76,5 cm.  

850 / 950 € 
 

  

 693. Probable chaîne giletière transformée en 
collier sautoir en or jaune 18K à maille 
filigranée.  
Poids : 11,4 g.  

450 / 500 € 
 

  

 694. Chaîne giletière pouvant former collier 
sautoir en or jaune 18K à maille filigranée.  
Poids : 20,3 g. 
L. 70 cm.  

900 / 1000 € 
 

  

 695. Collier draperie en or jaune 18K à maille 
filigranée, certains maillons retenus en 
pendeloque. 
Fin XIXe.  
Poids : 8,8 g. 
L. 43 cm.  

400 / 500 € 
 

  

 696. Chaîne de cou en or jaune 18K à décor de 
motifs stylisés ajourés. 
Poids : 5 g. 
L. 51,5 cm. 
(cassée). 
On y joint un maillon en or jaune 18K filigrané. 
Poids : 0,7 g.  

220 / 250 € 
 

  

 697. Collier sautoir en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée.  
Poids : 21,3 g. 
L. 72 cm.  
(un maillon à démêler).  

900 / 1000 € 
 

  

 698. Collier en or jaune 18K à maille 
gourmette. 
Poids : 30,7 g.  
L. 70,5 cm.  

1400 / 1600 € 
 

  

 699. Parure en or jaune 18K à maille gourmette 
stylisée comprenant un collier et un bracelet.  
Poids : 23,7 g. 
L. du collier : 49 cm.  
L. du bracelet : 21 cm.  
(manque un élément du fermoir au bracelet).  

1100 / 1200 € 
 

  

 700. Collier en or jaune 18K à maille annulaire. 
Poids : 31,5 g.  

1400 / 1600 € 
 

  

 701. Important collier en or jaune 18K à maille 
grain de café. 
Poids : 55 g. 
L. 48,5 cm.  

2300 / 2500 € 
 

  

 702. Collier en or jaune 18K à maille chevron 
stylisée.  
Poids : 7,3 g. 
L. 49 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 703. Collier en or jaune 18K à maille 
vénitienne.  
Poids : 24 g.  
L. 70 cm.  

1000 / 1200 € 
 

  

 704. Probable chaîne giletière pouvant former 
collier sautoir en or jaune 18K à maille 
annulaire rythmée de cubes agrémentés de 
perles fines.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 15,5 g. 
L. 118 cm. 
(cassée).  

650 / 700 € 
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 705. Châtelaine pouvant former collier sautoir 
à deux rangs en or jaune 18K à maille forçat 
rythmée d'œufs filigranés et petits cubes.  
XIXe.  
Poids : 20 g. 
L. 77 cm.  

900 / 1000 € 
 

  

 706. Chaîne de cou pouvant former sautoir en 
or jaune 18K à maille forçat stylisée.  
Poids : 12,1 g. 
L. 118 cm.  

550 / 600 € 
 

  

 707. Collier en or jaune 18K à maille 
gourmette. 
Poids : 6,3 g. 
L. 55 cm.  

280 / 320 € 
 

  

 708. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
gourmette.  
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids : 8,6 g.  
L. 54 cm.  

350 / 450 € 
 

  

 709. Importante chaîne de cou en or jaune 18K 
à maille forçat.  
Poids : 12,1 g.  
L. 62,5 cm.  

500 / 600 € 
 

  

 710. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 8,9 g. 
L. 58,5 cm.  

400 / 500 € 
 

  

 711. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée. 
Poids : 5,3 g.  
L. 49 cm.  

220 / 250 € 
 

  

 712. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
ovale.  
Poids : 5,2 g.  
L. 49,5 cm.  

200 / 300 € 
 

  

 713. Chaîne de cou en or jaune 9K à maille 
stylisée.  
Poids : 2,8 g.  
L. 45,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 714. Chaîne de cou en or jaune 18K à mailles 
ovales entrelacées. 
Poids : 10,3 g.  
L. 63,5 cm.  

400 / 500 € 
 

  

 715. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
gourmette.  
Poids : 6,3 g.  
L. 46 cm.  

280 / 320 € 
 

  

 716. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
chevron. 
Poids : 7,9 g. 
L. 55 cm. 
(accidents).  

350 / 400 € 
 

  

 717. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
forçat.  
Poids : 3,5 g. 
L. 52 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 718. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille gourmette. 
Poids : 2,6 g. 
L. 46 cm.  

80 / 120 € 
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 719. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille gourmette.  
Poids : 3 g.  
L. 40 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 720. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille forçat.  
Poids : 1,9 g.  
L. 42 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 721. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille stylisée. 
Poids : 1,3 g. 
L. 45 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 722. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
vénitienne. 
Poids : 3,7 g. 
L. 51 cm. 
(petits accidents).  

180 / 200 € 
 

  

 723. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée. 
Poids : 6,9 g. 
L. 44,5 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 724. Chaîne de cou en or jaune 14K à maille 
vénitienne.  
Poids : 1,9 g.  
L. 41 cm. 
On y joint un petit anneau probablement en or 
jaune 18K. 
Poids : moins d'1 g.  

30 / 50 € 
 

  

 725. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille forçat.  
Poids : 2,2 g.  
L. 42,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 726. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille ancre de marine. 
Poids : 1,5 g. 
L. 44 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 727. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille stylisée.  
Poids : 2,8 g.  
L. 45 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 728. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
forçat stylisée.  
Poids : 5,6 g.  
L. 27,5 cm.  
(petites soudures à un élément du fermoir).  

220 / 250 € 
 

  

 729. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 5,7 g. 
L. 55 cm.  

220 / 250 € 
 

  

 730. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée.  
Poids : 5 g. 
L. 42 cm. 
(petits accidents et nœuds à démêler).  

220 / 250 € 
 

  

 731. Fine chaîne de cou en or jaune 18K à 
maille stylisée.  
Poids : 2,8 g.  
L. 51 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 732. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 4,9 g.  
L. 40 cm.  

200 / 300 € 
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 733. Fine chaîne de cou en or gris 18K à maille 
forçat. 
Poids : 1,6 g.  
L. 39,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 734. Collier en or jaune 18K à maille ovale 
ornée d'un pendentif circulaire centré d'une 
pièce de 20 francs en or, Marianne, 1912. Le 
pourtour à décor ajouré de motifs stylisés.  
Poids : 20,5 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  
  

1000 / 1200 € 
 

  

 735. Collier en or jaune 18K à maille forçat 
retenant en pendeloque trois cœurs ajourés, 
l'un centré d'un probable petit diamant.  
Poids brut : 3,2 g. 
L. 42,5 cm.  
H. des cœurs : 3,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 736. Collier articulé en or jaune 18K centré 
d'un motif stylisé orné d'un diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en 
serti-griffes et souligné de sept petits diamants 
ronds de taille brillant, le plus important 
d'environ 0,07 carat. 
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 33,2 g.  
L. 41,5 cm.  

1400 / 1600 € 
 

  

 737. Collier dit "Tutti Frutti" en or jaune 18K à 
maille stylisée centrée de nombreuses pierres 
(citrine, saphir, aigue-marine, probable saphir 
rose...) montées en serti-griffes et de tailles 
différentes dont poire, taille émeraude, ronde. 
Avec chaînette de sécurité également en or 
jaune 18K.  
Poids brut : 11,5 g.  
Dimensions de l'élément central : 3,5 x 7 cm.  

600 / 800 € 
 

  

 738. Collier en or jaune 18K orné de petits 
saphirs, émeraudes et rubis de taille navette 
montés en serti-griffes sur un motif stylisé.  
Poids brut : 3,2 g. 
L. 41,5 cm.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

150 / 200 € 
 

  

 739. Parure comprenant :  
- un collier en or jaune 18K à maille ovale 
centrée d'un motif d'entrelacs feuillagés, 
agrémenté de deux petites émeraudes de taille 
navette montées en serti-griffes épaulées de 
petits éclats de rose.  
Poids brut : 3,3 g. 
L. 42,5 cm. 
L. du motif ornemental : 4 cm.  
- un pendentif à décor de rinceaux en or jaune 
18K orné de trois petites émeraudes de taille 
navette montées en serti-griffes épaulées de 
petits éclats de rose.  
Poids : 1,3 g.  
H. 2 cm. 
  

150 / 200 € 
 

  

 740. Collier en or jaune 18K à maille forçat 
centrée de sept saphirs ronds, l'un taillé en 
cœur, alternés de six petits diamants ronds de 
taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4,9 g.  
L. 44,5 cm.  

300 / 500 € 
 

  

 741. Collier en or jaune 14K rythmé de trois 
perles baroques et six motifs ovales montés en 
serti-clos à l'imitation de la turquoise. 
Poids brut : 6,1 g.  
L. 45 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 742. Chaîne giletière pouvant former collier 
sautoir en or jaune 18K à mailles annulaires 
rythmées de cubes agrémentés de perles fines.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 21,4 g. 
L. 158 cm.  

900 / 1000 € 
 

  

 743. Collier à deux rangs de perles de culture 
en chute, le fermoir circulaire en or gris 18K 
centré d'une perle dans un entourage de dix 
petits saphirs ronds montés en serti-griffes.  
L. 47 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 744. Collier sautoir de perles de culture choker, 
le fermoir cylindrique cannelé et la chaînette de 
sécurité en or jaune 18K. 
L. 98 cm.  

150 / 200 € 
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 745. Collier de perles de culture en chute, le 
fermoir cylindrique et la chaînette de sécurité 
en or jaune 18K.  
L. 49 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 746. Collier de perles de culture choker, le 
fermoir rectangulaire finement ciselé en or 
jaune 18K.  
L. 41 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 747. Collier de perles de culture en chute, le 
fermoir rectangulaire et la chaînette de sécurité 
en or jaune 18K. 
L. 51,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 748. Collier de perles de culture choker, le 
fermoir et la chaînette de sécurité en or jaune 
18K. 
L. 46,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 749. Collier de perles de culture choker, le 
fermoir cylindrique en or jaune 18K agrémenté 
de deux anneaux en application. 
L. 43,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 750. Collier composé de perles baroques, le 
fermoir olive et la chaînette de sécurité en or 
jaune 18K. 
L. 43,5 cm.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

40 / 60 € 
 

  

 751. Collier de perles de culture chocker, le 
fermoir cylindrique et la chaînette de sécurité 
en or jaune 18K. 
L. 41,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 752. Collier de perles de culture choker, le 
fermoir olive et la chaînette de sécurité en or 
jaune 18K.  
L. 51 cm.  
(perles usées).  
On y joint un bracelet de perles de culture 
choker, le fermoir en métal.  

50 / 80 € 
 

  

 753. Collier de perles de culture en chute, le 
fermoir olive et la chaînette de sécurité en or 
jaune 18K.  
L. 43 cm. 
On y joint un collier ancien à double rang de 
perles de culture en chute, le fermoir en métal.  
L. 42,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 754. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
forçat. 
Poids : 3,5 g.  
L. 47 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 755. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
ovale stylisée.  
Poids : 3,7 g.  
L. 53 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 756. Collier en or jaune 18K à maille forçat 
centrée d'un probable petit rubis taillé en poire 
monté en serti-clos et surmonté de trois petits 
éclats de rose.  
Poids brut : 2,7 g.  
L. 43 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 757. Collier de perles de culture en chute, la 
chaînette de sécurité et le fermoir en or gris 
18K à décor de cordage stylisé centré d'une 
perle épaulée de deux petits diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-griffes.  
L. 53 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 758. Collier de perles de culture chocker, le 
fermoir losangique finement cannelé à 
chaînette de sécurité en or jaune 18K. 
L. 52 cm.  

100 / 150 € 
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 759. Collier de perles de culture chocker, le 
fermoir rectangulaire finement guilloché en or 
jaune 18K. 
L. 43,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 760. Collier souple en or jaune 18K. 
Poids : 15,5 g. 
L. 41 cm.  

800 / 1000 € 
 

  

 761. Collier en or jaune 18K à maille gourmette 
aplatie. 
Poids : 19,2 g. 
L. 45,5 cm.  

1000 / 1200 € 
 

  

 762. Collier en or jaune 18K et or gris ou platine 
à maille torsadée entremêlée d'une chaîne à 
maille vénitienne. 
Poids : 11,7 g. 
L. 46,5 cm.  

600 / 800 € 
 

  

 763. Collier en or jaune 18K à maille filigranée. 
Poids : 15,1 g. 
L. 39 cm. 
(un maillon accidenté).  

600 / 800 € 
 

  

 771. Ensemble de deux médailles religieuses 
comprenant :  
- une croix-pendentif stylisée en or jaune 18K 
centrée d'onyx carré et d'une petite pierre 
blanche.  
Poids brut : 1,6 g.  
H. 3 cm.  
(bélière fragilisée).  
- une médaille circulaire en or jaune 18K 
figurant Saint Christophe, non gravée.  
Poids : 1 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  
(déformée).  

100 / 120 € 
 

  

 772. Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K, 
le pourtour à décor de rinceaux stylisés.  
Poids : 2,3 g. 
H. 4,5 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 773. Croix-pendentif stylisée et ajourée en or 
jaune 18K.  
Poids : 2,5 g. 
H. 4,7 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 774. Croix-pendentif en or jaune 18K. 
Poids : 1,4 g. 
H. 3,5 cm. 
  

60 / 80 € 
 

  

 775. Croix-pendentif en or jaune 18K.  
Poids : 1,7 g. 
H. 4 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 776. Croix-pendentif en or jaune 18K à décor 
pointe de diamant. 
Poids : 1 g.  
3,5 x 2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 777. Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K 
filigrané. 
Travail étranger, XXe. 
Poids : 5,7 g. 
H. 4 cm.  

250 / 300 € 
 

  

 778. Croix-pendentif en or jaune 18K filigrané.  
Poids : 4,3 g. 
4,5 x 2 cm.  

180 / 220 € 
 

  

 779. Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K 
filigrané. 
Travail étranger, XXe. 
Poids : 5,4 g. 
H. 4 cm. 
(bélière accidentée).  

250 / 300 € 
 

  

 780. Médaille religieuse en or jaune 18K en 
forme de fleur de lys stylisée dans laquelle est 
inscrite Notre-Dame de Lourdes, le revers à 
décor du chiffre ND couronné et feuillagé.  
Début XXe.  
Poids : 2,5 g. 
H. 3 x 2 cm.  
(bélière légèrement déformée).  
  

100 / 150 € 
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 781. Pendentif religieux circulaire "Ichtus" en 
or jaune 18K à décor d'une croix épaulée de 
deux poissons, surmontée d'une inscription en 
grec, non gravée. 
Graveur : BECKER.  
Poids : 4,3 g. 
Diamètre : 2 cm.  
  

200 / 300 € 
 

  

 782. Médaille religieuse en or jaune 18K à 
décor dans un ovale d'un profil de Vierge, le 
pourtour à décor de roses, non gravée. 
Poids : 1,6 g. 
H. 2,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 783. Médaille quadrilobée en or jaune 18K 
centrée d'une scène religieuse, le pourtour 
ajouré à décor de feuilles de vigne, gravée, 
chiffrée et datée au revers. 
Poids : 1,5 g.  
H. 2,8 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 784. Élément de médaille religieuse en or jaune 
14K figurant une Vierge à l'Enfant, chiffrée au 
revers.  
Poids : 3,8 g. 
H. 2 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 785. Médaille religieuse ovale en or jaune 18K 
à décor d'un profil de Vierge, gravée et datée 
au revers. 
Graveur : Paul BRANDT (1883-1952).  
Poids : 2,7 g.  
2,9 x 1,5 cm. 
(petits accidents et enfoncements).  

120 / 150 € 
 

  

 786. Médaille religieuse polylobée en or jaune 
18K à décor d'une Vierge, non gravée.  
Poids : 1,4 g. 
Diamètre : 1,7 cm.  
(petits accidents et enfoncements).  

60 / 80 € 
 

  

 787. Ensemble de deux médailles religieuses en 
or jaune 18K, l'une figurant Sainte Sylvie, l'autre 
gravée Sylvie au revers. 
Poids : 3,9 g.  
(légères déformations pour l'une).  

150 / 200 € 
 

  

 788. Médaille religieuse circulaire en or jaune 
18K à décor d'un profil de Vierge, gravée et 
datée au revers. 
Graveur : Georges CONTAUX (1891-1984).  
Poids : 2,4 g.  
Diamètre : 1,8 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 789. Médaille religieuse en or jaune 18K en 
forme de cloche à décor ciselé d'un profil de 
Vierge sur fond ajouré, chiffrée et datée au 
revers. 
Poids : 1,3 g. 
H. 2,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 790. Médaille religieuse circulaire en or jaune 
18K à décor d'un profil de Vierge, non gravée.  
Poids : 1,6 g.  
Diamètre : 1,6 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 791. Importante médaille religieuse ovale en or 
jaune 18K figurant un profil de Vierge en prière, 
non gravée. 
Graveur : C. LAURIOT. 
Poids : 4,2 g. 
H. 3,5 cm.  

180 / 200 € 
 

  

 792. Médaille religieuse ovale en or jaune 18K 
figurant un profil de Vierge stylisé en prière, 
gravée au revers. 
Poids : 1,3 g.  
H. 1,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 793. Médaille religieuse circulaire en or jaune 
18K figurant Saint Christophe, non gravée. 
Poids : 1,3 g. 
Diamètre : 1,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 794. Médaille religieuse en or jaune 18K à pans 
coupés à décor ciselé d'un angelot, non gravée. 
Poids : 1,3 g. 
H. 2,5 cm. 
(légers enfoncements).  

50 / 80 € 
 

  

 795. Médaille circulaire en or jaune 18K 
figurant Jeanne d'Arc à cheval sur l'avers, le 
revers à décor d'une scène de couronnement 
sous des arcatures gothiques.  
Poids : 3,9 g. 
Diamètre : 2 cm.  

150 / 200 € 
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 796. Ensemble de trois pendentifs en or jaune 
18K comprenant :  
- une croix-pendentif agrémentée de perles et 
centrée d'un petit saphir monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1 g. H. 3 cm.  
- un pendentif en forme de fleur centré d'une 
perle de culture. Poids brut : 1,2 g. H. 1,8 cm.  
- un pendentif en forme de cœur. Poids : 0,8 g. 
H. 2 cm. (enfoncements).  
On y joint un fermoir en or jaune 18K.  
Poids : 0,7 g.  
  

100 / 150 € 
 

  

 797. Médaille circulaire en or jaune 18K à 
décor du signe du zodiaque Lion, non gravée.  
Poids : 1,5 g.  
Diamètre : 1,7 cm.  
(légèrement déformée et bélière fragilisée).  

60 / 80 € 
 

  

 798. Pendentif plaquette en or jaune 18K à 
décor en application de hiéroglyphes. 
Travail égyptien, XXe.  
Poids : 3 g.  
H. 4,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 799. Pendentif plaquette en or jaune 18K à 
décor en application de hiéroglyphes.  
Travail égyptien, XXe.  
Poids : 4,1 g. 
H. 5 cm.  

200 / 300 € 
 

  

 800. Pendentif plaquette en or jaune 18K à 
décor en application de hiéroglyphes, la bélière 
à décor d'un buste d'égyptienne. 
Travail égyptien, XXe.  
Poids : 3,4 g.  
H. 4,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 801. Croix d'Agadez en or jaune 18K montée en 
pendentif.  
Poids : 2,5 g.  
H. 3,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 802. Médaille rectangulaire à pans coupés en 
or jaune 18K et or gris ou platine portant 
l'inscription "+ qu'hier - que demain" 
agrémentée de petits rubis calibrés.  
Poids brut : 0,9 g.  
H. 2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 803. Pendentif en or jaune 18K à décor d'un 
parchemin ajouré d'un cœur et gravé d'un 
prénom.  
Poids : 1,2 g.  
H. 2,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 804. Ensemble de trois pendentifs en or jaune 
18K et un pendentif en or jaune 14K 
comprenant : hiéroglyphe, étoile, l'un piriforme 
centré d'une perle en pendeloque et l'un à 
décor de deux triangles centrés d'un probable 
petit saphir rose monté en serti-griffes. 
Poids brut total : 3,1 g.  
H. du plus grand : 2,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 805. Pendentif en or jaune 18K à décor de 
cloche. 
Poids : 0,8 g. 
H. 1,5 cm. 
On y joint un pendentif en or jaune 18K décor 
de cœur. 
Poids : (moins d'1 g).  

40 / 60 € 
 

  

 806. Pendentif en or jaune 18K à décor d'un 
canon numéroté 75. 
Poids : 1,9 g.  
2,3 x 3 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 807. Pendentif en or jaune et or gris 18K 
figurant un pistolet à chien finement ciselé de 
rinceaux dans le goût du XVIIIe. 
Poids brut : 16,2 g. 
L. 4,5 cm.  

600 / 800 € 
 

  

 808. Élément décoratif pouvant former 
pendentif en or jaune 18K à décor d'un oiseau 
sur son nid, le pourtour en branchage feuillagé.  
Poids : 4,9 g. 
2,9 x 2,3 cm.  
(déformation au pourtour et manque la 
bélière).  

220 / 250 € 
 

  

 809. Important pendentif en or jaune 9K à 
décor d'une rose.  
Travail étranger, XXe. 
Poids : 5,8 g.  
H. 4 cm.  
(à charge de contrôle).  

120 / 150 € 
 

  

 810. LES AMOUREUX DE PEYNET, Gravés par 
CONTAUX.  
Pendentif en or jaune 18K en forme de cœur à 
décor d'un jeune couple souligné de fleurs. 
Poids : 5,4 g. 
3 x 2,5 cm.  

250 / 300 € 
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 811. LES AMOUREUX DE PEYNET. 
Pendentif quadrilobé en or jaune 18K figurant 
un jeune couple.  
Poids : 2,2 g. 
H. 2,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 812. LES AMOUREUX DE PEYNET. 
Pendentif en or jaune 18K en forme de cœur à 
décor en émail polychrome d'un jeune couple.  
Poids : 2,5 g. 
H. 2,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 813. Deux pendentifs en or jaune 18K en forme 
de pomme de pin. 
Poids total : 2,7 g. 
H. environ 2 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 814. Pendentif en or jaune 18K filigrané 
figurant une habitation et un palmier reposant 
sur un bâtonnet en résine noire. 
Poids brut : 1,6 g. 
H. 3 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 815. Reliquaire porte-photo monté en 
pendentif en or jaune 18K en forme de cœur à 
décor de branchages fleuris ornés de petites 
perles.  
Vers 1900. 
Poids brut : 3,3 g.  
H. 3 cm. 
(usure aux perles, manque le verre à l'intérieur, 
petits enfoncements et bosses).  

120 / 150 € 
 

  

 816. Reliquaire porte-photo ovale monté en 
pendentif en or jaune 18K à décor finement 
ciselé de quadrilles et centré d'une perle 
montée en serti-clos, le pourtour ajouré, 
polylobé et agrémenté d'entrelacs.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut (sans le verre) : 7,1 g.  
4,5 x 2,7 cm.  

280 / 320 € 
 

  

 817. Reliquaire porte-photo circulaire monté 
en pendentif en or jaune 18K centré d'un 
médaillon probablement en onyx monté en 
serti-griffes, le pourtour à décor de motifs 
stylisés. 
Poids brut : 7,7 g. 
Diamètre : 3 cm.   
(manque une griffe au serti).  

300 / 400 € 
 

  

 818. Important reliquaire porte-photo 
médaillon monté en pendentif en or jaune 18K 
centré d'un probable grenat en cabochon, le 
pourtour à décor de rinceaux et cordages 
stylisés. 
Poids brut : 4,1 g.  
H. 5 cm. 
(très légères déformations).  

150 / 200 € 
 

  

 819. Pendentif en or jaune 14K orné de grenats 
dont l'un principal taillé en poire monté en 
serti-clos.  
Poids brut : 3,5 g.  
H. 3 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 820. Important pendentif en or jaune 18K à 
décor de rinceaux retenant quatre verroteries 
rouges taillées en poire et montées en serti-
griffes. 
Poids brut : 7,3 g. 
H. 5,5 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 821. Pendentif circulaire ajouré en or jaune 
18K centré d'un petit grenat ovale facetté 
monté en serti-griffes surmonté d'une petite 
perle. 
Poids brut : 1,8 g. 
Diamètre : 2,3 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 822. Pendentif en or gris 18K orné d'un grenat 
ovale facetté surmonté d'un petit diamant rond 
de taille brillant, d'environ 0,07 carat, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,6 g. 
H. 2 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 823. Pendentif articulé en or gris 18K ou platine 
orné de deux petits diamants de taille ancienne 
montés en serti-griffes. 
Poids brut : 1,6 g. 
H. 2 cm. 
  

100 / 150 € 
 

  

 824. Pendentif en or jaune 18K orné d'une 
améthyste facettée taillée en poire montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3,3 g.  
H. 2,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 825. Pendentif trilobé et ajouré en or jaune 
18K à décor de feuilles de vigne centré d'une 
opale losangique montée en serti-griffes.  
Vers 1900. 
Poids brut : 1,2 g. 
H. 2,5 cm.  

50 / 80 € 
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 826. Pendentif en or jaune 18K à décor d'une 
boule à picots agrémentée de billes colorées 
montées en serti-clos. 
Poids brut : 4,7 g.  
H. environ 2 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 827. Pendentif en or gris 18K orné d'une 
probable aigue-marine taillée en poire montée 
en serti-griffes. 
Poids brut : 0,7 g. 
H. 1,3 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 828. Important pendentif en or jaune 18K orné 
d'une citrine carrée facettée montée en serti-
griffes. 
Poids brut : 10,8 g. 
H. du pendentif : 3 cm.  
Dimensions de la citrine : 20 x 20 mm.  

150 / 200 € 
 

  

 829. Pendentif en or jaune 18K orné d'une 
perle de lapis-lazuli. 
Poids brut : 4,8 g. 
H. 2,5 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 830. Pendentif en or jaune 18K orné d'une 
tourmaline verte et rouge incluant un triangle 
en rubellite. 
Provenance : Madagascar. 
Poids brut : 12,5 g.  
H. 5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 831. Pendentif en or jaune 18K orné d'un œuf 
en ivoirine. 
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 6,9 g. 
H. 3,5 cm.  

200 / 300 € 
 

  

 832. Dent de poisson montée en pendentif, la 
monture en or jaune 18K. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 2,5 g. 
H. 3 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 833. Parure en or jaune 18K ornée de camées 
ovales figurant une femme de profil 
comprenant : 
- un pendentif. H. 2,7 cm. 
- une paire de boucles d'oreilles, chacune 
retenant un camée en pendeloque. H. 2 cm. 
Poids brut total : 3,4 g.  

100 / 150 € 
 

  

 834. Pendentif circulaire en or jaune 18K orné 
d'une pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1862 A, montée en serti-griffes. Le 
pourtour à décor ajouré de rinceaux et 
arabesques. 
Poids : 11 g. 
Diamètre : 3,4 cm.  

580 / 620 € 
 

  

 835. Important pendentif circulaire en or jaune 
18K orné d'une pièce de 20 francs en or, 
Napoléon III tête laurée, 1862 A, la monture 
ajourée. 
Poids : 13,5 g. 
Diamètre : 3 cm.  
(monture légèrement déformée).  

650 / 700 € 
 

  

 836. Pendentif circulaire en or jaune 18K orné 
d'une pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907, 
le pourtour ajouré. 
Poids : 8,6 g 
Diamètre : 2,7 cm.  

480 / 520 € 
 

  

 837. Pendentif circulaire en or jaune 18K orné 
d'une pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1859 A. Le pourtour à décor de cordage 
stylisé. 
Poids : 5,3 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  

250 / 350 € 
 

  

 838. Pendentif circulaire en or jaune 18K orné 
d'une pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête 
laurée, 1863 A, montée en serti-griffes. Le 
pourtour à décor de motif stylisé ajouré.  
Poids : 6,4 g. 
Diamètre : 3 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 839. Pendentif circulaire en or jaune 18K orné 
d'une médaille en or jaune 14K à l'effigie de 
John Fitzgerald Kennedy, 1917-1963 sur l'avers 
et portant une citation de JFK au revers "Ask 
not what your country can do for you. Ask what 
you can do for your country." 
Poids : 14,1 g.  
Diamètre : 3,4 cm.  

500 / 600 € 
 

  

 840. Pendentif en or jaune 18K orné d'une 
pierre verte taillée en poire montée en serti-
griffes.  
Poids brut : 1 g. 
H. 1,7 cm.  

30 / 50 € 
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 841. Pendentif en or jaune 18K orné d'une 
probable citrine ovale facetté, d'environ 15 x 10 
mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g. 
H. 2 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 851. Broche-pendentif en or jaune 18K et or 
gris ou platine à décor de roseaux stylisés 
centrés d'une fleur agrémentée de petits éclats 
de rose et de perles.  
Époque Art nouveau.  
Poids brut : 4,4 g.  
3,5 x 3 cm. 
(manque deux perles dont l'une en 
pendeloque).  

180 / 220 € 
 

  

 852. Broche trilobée en or jaune 18K à décor 
de trèfles à trois feuilles surmontés d'une petite 
pierre rose montée en serti-clos.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,4 g. 
3 x 2,7 cm.  
(manque une petite perle en pendeloque).  

40 / 60 € 
 

  

 853. Broche de forme chantournée en or jaune 
18K et or gris ou platine à décor de fleur stylisée 
et agrémentée d'une perle en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,2 g.  
(manque une perle au centre).  

80 / 120 € 
 

  

 854. Broche de forme chantournée en or jaune 
18K centrée de sept petits éclats de rose, le 
pourtour à décor de rinceaux feuillagés.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 5,1 g. 
Diamètre : 3 cm.  

200 / 250 € 
 

  

 855. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de couronnes de laurier centrées de deux 
petites perles.  
Vers 1900. 
Poids brut : 6,1 g. 
L. 7,5 cm. 
(manque une perle, ancien filet émaillé bleu usé 
et pique de la broche tordu).  

250 / 300 € 
 

  

 856. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de motifs végétaux ornés de perles fines. 
Vers 1900. 
Poids brut : 0,9 g. 
L. 5,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 857. Petite broche-barrette en or jaune 18K à 
décor de deux bâtonnets terminés par des 
boules centrés d'une fleur agrémentée et 
épaulée de trois perles fines montées en serti-
clos et serti-griffes. 
Début XXe.  
Poids brut : 1,5 g. 
L. 4,5 cm.  
(pique de la broche en métal).  

30 / 50 € 
 

  

 858. Broche-barrette d'enfant en or jaune 18K 
portant l'inscription "Bébé" épaulée de six 
petites perles fines montées en serti-clos.  
Poids brut : 1,1 g.  
L. 3 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 859. Broche en or jaune 18K à décor de cœur 
ajouré, le pourtour agrémenté de probables 
perles fines montées en serti-clos. 
Poids brut : 2,2 g. 
H. 2 cm.  
(pique de la broche cassé).  

40 / 60 € 
 

  

 860. Broche-barrette en or jaune 18K centrée 
d'un motif filigrané inscrit dans un ovale.  
Poids : 2,4 g.  
L. 4,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 861. Broche ovale en or jaune 18K ornée d'un 
probable camée coquille figurant un profil de 
femme dans le goût de l'antique, le pourtour à 
décor finement ciselé de fleurs et feuillages.  
XIXe.  
Poids brut : 10,3 g.  
5 x 4,2 cm. 
(petites traces de soudure).  

300 / 400 € 
 

  

 862. Broche ovale en or jaune 18K à décor d'un 
camée coquille figurant une Diane chasseresse 
de profil. 
Poids net : 1,4 g.  
Dimensions du camée : 3,4 x 2,8 cm.  
(pique de la broche accidenté et camée à 
refixer dans sa monture).  

50 / 80 € 
 

  

 863. Petite broche ovale en or jaune 18K 
centrée d'onyx et agrémentée de trois petites 
perles, le pourtour ajouré de motifs stylisés. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 4,1 g. 
2,5 x 1,9 cm.  

150 / 200 € 
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 864. Broche de forme chantournée en or jaune 
18K à décor de rinceaux fleuris et feuillagés, 
centrée d'une photographie d'enfant en 
médaillon sur fond de nacre.  
Époque Art nouveau. 
Poids brut : 6 g.  
3,3 x 3 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 865. Broche ovale en or jaune 18K à décor de 
motifs stylisés. 
Fin XIXe. 
Poids : 3,2 g. 
3,5 x 2 cm. 
(enfoncements).  

120 / 150 € 
 

  

 866. Broche en or jaune 18K figurant un nœud 
stylisé. 
Poids : 3,1 g. 
L. 5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 867. Broche en or jaune 18K à décor de 
rinceaux stylisés terminés par des petites 
boules. 
Poids : 13,9 g. 
5,5 x 7 cm.  

600 / 650 € 
 

  

 868. Broche en or jaune 18K à décor de fleur 
stylisée.  
Poids : 9,4 g. 
4,5 x 3,2 cm.  

400 / 450 € 
 

  

 869. Broche en or jaune 18K à décor de 
feuillage stylisé. 
Poids : 6,7 g. 
L. 5,5 cm.  

300 / 350 € 
 

  

 870. Broche en or jaune 18K figurant une 
abeille ornée d'une perle et d'émeraudes 
rondes montées en serti-griffes. 
Poids brut : 4 g.  
2,2 x 2 cm. 
  

250 / 350 € 
 

  

 871. Broche papillon en or jaune 18K filigrané.  
Poids : 8,9 g.  
2,5 x 4,5 cm. 
(pique de la broche légèrement tordu).  

400 / 600 € 
 

  

 872. Broche papillon en or jaune 18K filigrané.  
Poids : 6,6 g.  
2,5 x 3,5 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 873. Broche-barrette en or jaune 18K ornée de 
deux souverains en or, Victoria (1895) et 
Georges V (1917), montés en serti-griffes. 
Poids : 21,9 g.  
L. 4,7 cm. 
  

1000 / 1200 € 
 

  

 874. Broche ou porte-clé en or jaune 18K, 14K 
et métal ornée d'une pièce de 5 dollars US en 
or, tête de Sioux, 1912. 
Poids brut : 12,3 g.  
Diamètre de la pièce montée : 2,3 cm.  
(petites traces de soudure, monture de la 
broche en or jaune 18K et chaînette retenant la 
pièce en or jaune 14K).  

500 / 600 € 
 

  

 875. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de tores de laurier rubanés ornés d'un grenat 
almandin ovale facetté monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,8 g.  
L. 5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 881. Épingle de foulard en or jaune 18K et or 
gris ou platine à décor d'un rinceau feuillagé 
orné d'un petit éclat de rose et d'une petite 
pierre rouge montés en serti-clos.  
Fin XIXe. 
Poids brut : 1,1 g. 
L. 6 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu).  

50 / 80 € 
 

  

 882. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité carrée à décor d'une colombe 
ciselée agrémentée de petits éclats de rose et 
d'un petit rubis ou saphir. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 1 g.  
L. 6,4 cm. 
(pique légèrement tordu).  

30 / 50 € 
 

  

 883. Épingle de foulard en or jaune 18K à décor 
de motifs végétaux ornés de perles fines. 
Vers 1900. 
Poids brut : 0,5 g. 
L. 6 cm. 
(pique légèrement tordu).  

30 / 50 € 
 

  

 884. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée d'une perle de culture.  
Poids brut : 1,6 g.  
L. 7,5 cm. 
(pique légèrement tordu).  

40 / 60 € 
 



 Page 27 de 60 

  

 885. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée d'une pierre rose montée en 
serti-clos dans une couronne fleurie et 
feuillagée.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,3 g.  
L. 6,4 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 886. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité à décor d'une croix de Lorraine. 
Poids : 1 g. 
L. 6,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 887. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité à décor d'une lettre stylisée.  
Poids net (sans le fermoir en métal doré) : 1,3 g.  
L. 5 cm. 
(pique légèrement tordu).  

50 / 80 € 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 888. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée d'une sphère facettée. 
Poids : 0,5 g. 
L. 5,5 cm. 
(accident).  
On y joint une petite épingle en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée d'une boule. 
Poids : moins de 0,1 g. 
L. 3,4 cm. 
(légèrement tordue).  

40 / 80 € 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 889. Épingle de foulard en or jaune 18K, 
l'extrémité terminée par un péridot 
rectangulaire monté en serti-clos dans un 
entourage de perles fines. 
XIXe.  
Poids brut : 1,4 g.  
L. 6 cm.  
(pique légèrement tordu et manque des petites 
perles).  

30 / 50 € 
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 901. Large alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur. 
Poids : 1,9 g. 
TDD. 56. 
(légèrement déformée).  

80 / 100 € 
 

  

 902. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,4 g. 
TDD. 56. 
(très légèrement déformée).  

60 / 80 € 
 

  

 903. Alliance en or jaune 18K à décor ciselé de 
chevrons, non gravée. 
Poids : 2,4 g.  
TDD. 53. 
(légèrement déformée).  

100 / 120 € 
 

  

 904. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée.  
Poids : 2,8 g.  
TDD. 54.  

120 / 150 € 
 

  

 905. Large alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur. 
Poids : 4,3 g. 
TDD. 54.  

160 / 180 € 
 

  

 906. Fine alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,3 g.  
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 907. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée.  
Poids : 3,8 g. 
TDD. 52,5.  

160 / 180 € 
 

  

 908. Large alliance en or jaune 18K à décor 
ciselé de croix stylisées, non gravée.  
Poids : 3,9 g.  
TDD. 49.  

160 / 180 € 
 

  

 909. Alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur. 
Poids : 2,5 g. 
TDD. 54.  

60 / 80 € 
 

  

 910. Fine alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 0,6 g.  
TDD. 53.  

30 / 50 € 
 

  

 911. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 2,2 g. 
TDD. 55.  

80 / 120 € 
 

  

 912. Alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 1,9 g.  
TDD. 50.  

100 / 150 € 
 

  

 913. Fine alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 1,1 g. 
TDD. 57. 
(très légèrement déformée).  

60 / 80 € 
 

  

 914. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 56. 
  

100 / 150 € 
 

  

 915. Fine alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 1,3 g.  
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 916. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 1,6 g.  
TDD. 47.  

50 / 80 € 
 

  

 917. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée.  
Poids : 3,5 g.  
TDD. 57.  

150 / 200 € 
 

  

 918. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 2,2 g. 
TDD. 59.  

100 / 150 € 
 

  

 919. Alliance en or jaune 18K à décor ciselé de 
motifs stylisés, non gravée.  
Poids : 2,1 g.  
TDD. 54.  

80 / 100 € 
 

  

 920. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,7 g. 
TDD. 58.  

50 / 80 € 
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 921. Alliance en or jaune 14K, non gravée. 
Travail étranger, XXe.  
Poids : 1,5 g.  
TDD. 63. 
(usures et légère déformation).  
  

30 / 50 € 
 

  

 922. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 0,8 g.  
TDD. 53.  

40 / 60 € 
 

  

 923. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 3,2 g. 
TDD. 60.  

120 / 150 € 
 

  

 924. Large alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 3,5 g. 
TDD. 49.  

150 / 200 € 
 

  

 925. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 1,7 g.  
TDD. 55.  

60 / 80 € 
 

  

 926. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 2,5 g.  
TDD. 60. 
(légèrement déformée).  

100 / 120 € 
 

  

 927. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,1 g. 
TDD. 61. 
(légèrement défromée).  

50 / 80 € 
 

  

 928. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 3,6 g.  
TDD. 60.  

160 / 180 € 
 

  

 929. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 2,3 g. 
TDD. 57. 
(très légèrement déformée).  

100 / 150 € 
 

  

 930. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée.  
Poids : 5,7 g.  
TDD. 60.  

220 / 250 € 
 

  

 931. Alliance en or jaune 18K, non gravée.  
Poids : 2 g.  
TDD. 58.  

80 / 100 € 
 

  

 932. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,1 g. 
TDD. 55. 
(usures et légère déformation).  

50 / 80 € 
 

  

 933. Alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 60.  

100 / 150 € 
 

  

 934. Ensemble de trois alliances en or jaune 
18K, non gravées. 
Poids : 5,6 g. 
TDD. 51, 62 et 63.  

200 / 300 € 
 

  

 935. Large alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 4,9 g.  
TDD. 60.  

150 / 200 € 
 

  

 936. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 4 g. 
TDD. 64.  

160 / 180 € 
 

  

 937. Alliance en or jaune 18K, non gravée. 
Poids : 1,9 g. 
TDD. 66.  

80 / 120 € 
 

  

 938. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée. 
Poids : 4,8 g. 
TDD. 62.  

160 / 180 € 
 

  

 939. Large alliance en or jaune 18K, non 
gravée.  
Poids : 1,7 g.  
TDD. 59. 
(déformée).  

50 / 80 € 
 

  

 940. Large alliance en or jaune 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 4,2 g. 
TDD. 66.  

180 / 220 € 
 

  

 941. Large alliance en or jaune 18K à décor 
ciselé de motifs stylisés, non gravée.  
Poids : 5,4 g.  
TDD. 59.  

220 / 250 € 
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 942. Alliance légèrement facettée en or gris 
18K, gravée à l'intérieur. 
Poids : 2,2 g. 
TDD. 58.  

80 / 120 € 
 

  

 943. Alliance en or gris 18K à décor ciselé de 
motifs géométriques, gravée à l'intérieur. 
Poids : 2,7 g. 
TDD. 51. 
  

100 / 150 € 
 

  

 944. Alliance en or jaune 18K à décor ciselé de 
motifs stylisés, non gravée. 
Poids : 1,4 g. 
TDD. 54.  

50 / 80 € 
 

  

 945. Alliance composée de trois anneaux 
entrelacés en or jaune, or rose et or gris 18K, 
non gravée.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 54.  

100 / 150 € 
 

  

 946. Bague jonc en or jaune 18K.  
Poids : 2,1 g. 
TDD. 53.  

80 / 120 € 
 

  

 947. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
chiffrée CL. 
Début XXe. 
Poids : 7,5 g. 
TDD. 63.  

300 / 400 € 
 

  

 948. Chevalière de dame en or jaune 18K 
chiffrée BD, la monture finement cannelée.  
Poids : 4,7 g. 
TDD. 49.  

220 / 250 € 
 

  

 949. Chevalière en or jaune 18K chiffrée SP.  
Poids : 5 g.  
TDD. 51,5. 
(usures).  

200 / 250 € 
 

  

 950. Importante chevalière d'homme en or 
jaune 18K chiffrée MM, la monture cannelée.  
Poids : 5,9 g. 
TDD. 65.  

250 / 300 € 
 

  

 951. Chevalière en or jaune 18K chiffrée GG. 
Poids : 9,8 g. 
TDD. 58.  

400 / 450 € 
 

  

 952. Chevalière de dame en or jaune 18K 
chiffrée MB.  
Poids : 11,4 g.  
TDD. 51.  

500 / 550 € 
 

  

 953. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
chiffrée AM. 
Poids : 8,8 g. 
TDD. 65.  

350 / 400 € 
 

  

 954. Chevalière en or jaune 18K chiffrée TO. 
Poids : 7,2 g.  
TDD. 57. 
(légèrement déformée).  

300 / 400 € 
 

  

 955. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
chiffrée BG. 
Poids : 9,4 g. 
TDD. 55. 
(accidents).  

380 / 420 € 
 

  

 956. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
gravée du chiffre FB émaillé noir. 
Poids : 9,4 g. 
TDD. 66.  

450 / 500 € 
 

  

 957. Chevalière en or jaune 18K, le chaton 
circulaire guilloché. 
Poids : 4,3 g. 
TDD. 51.  

200 / 250 € 
 

  

 958. Chevalière de dame en or jaune 18K ornée 
de la lettre C en application et d'un petit 
diamant rond de taille brillant monté en serti-
clos. 
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 52.  

120 / 150 € 
 

  

 959. Bague en or jaune 18K deux tons à décor 
de fleur stylisée ornée de petites boules. 
Fin XIXe. 
Poids : 2 g. 
TDD. 54.  

100 / 150 € 
 

  

 960. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
chiffrée CL et ornée de motifs géométriques. 
Poids : 9,8 g. 
TDD. 61. 
(chiffres en application possiblement en argent 
et anneau déformé).  

380 / 420 € 
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 961. Importante chevalière en or jaune 18K 
ornée d'onyx agrémenté des initiales GE en 
application également en or jaune 18K.  
Poids brut : 8,6 g.  
TDD. 58.  

300 / 350 € 
 

  

 962. Bague d'homme en or jaune 18K et or gris 
ou platine ornée d'un probable petit saphir, 
gravée à l'intérieur. 
Poids : 7,6 g. 
TDD. 60.  

300 / 350 € 
 

  

 963. Importante chevalière en or jaune 18K 
centrée d'une médaille circulaire "+ qu'hier - 
que demain" ornée d'un petit diamant et deux 
petits rubis calibrés. Le pourtour à décor de 
motifs stylisés et la monture ajourée. 
Poids brut : 7,7 g.  
TDD. 54.  

300 / 350 € 
 

  

 964. Importante chevalière en or jaune 18K 
ornée d'une pièce de 20 francs en or, Louis-
Napoléon Bonaparte, montée en serti-clos. 
Poids : 22 g.  
TDD. 61.  

800 / 1200 € 
 

  

 965. Chevalière en or jaune 18K ornée d'une 
pièce de 10 francs en or, Marianne, montée en 
serti-clos, la monture ajourée. 
Poids : 7,5 g.  
TDD. 51.  

300 / 400 € 
 

  

 966. Chevalière en or jaune 18K ornée d'une 
pièce cintrée de 20 francs en or, Marianne, 
1906. 
Poids : 7,6 g. 
TDD. 56.  

400 / 500 € 
 

  

 967. Bague en or jaune 18K ornée d'une pièce 
cintrée de 10 francs en or, Napoléon III, 1863 A. 
Poids : 4,1 g. 
TDD. 50.  
(pièce usée).  

250 / 300 € 
 

  

 968. Chevalière en or jaune 18K ornée d'une 
pièce de 5 francs en or, Napoléon III tête nue, 
1858, montée en serti-griffes, la monture 
ajourée. 
Poids : 4,4 g. 
TDD. 50.  

200 / 300 € 
 

  

 969. Large bague en or jaune 18K à décor de 
vagues stylisées. 
Poids : 1,2 g. 
TDD. 51. 
(déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 970. Bague en or jaune 18K à décor de rinceaux 
ajourés.   
Poids : 1,2 g. 
TDD. 48.  

40 / 60 € 
 

  

 971. Fine alliance facettée en or jaune 9K. 
Travail étranger, XXe.  
Poids : 0,3 g.  
TDD. 55,5.  

10 / 20 € 
 

  

 972. Bague en or jaune 18K portant le prénom 
"Annick".  
Poids : 0,9 g.  
TDD. 49.  

40 / 60 € 
 

  

 973. Bague en or jaune 18K à décor de fermoir 
ajouré, gravée à l'intérieur.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 51. 
(déformée).  

80 / 120 € 
 

  

 974. Bague spirale en or jaune 18K. 
Poids : 3,6 g. 
TDD. environ 54. 
  

120 / 150 € 
 

  

 975. Bague dôme en or jaune 18K filigrané à 
décor de fleur stylisée.  
Travail probablement étranger, XXe. 
Poids : 7,8 g.  
TDD. 50.  

400 / 500 € 
 

  

 976. Bague en or jaune 18K et argent à décor 
de rinceaux stylisés agrémentés de trois petits 
éclats de rose.  
Vers 1900. 
Poids brut : 1,7 g.  
TDD. 47. 
(légèrement tordue).  

60 / 80 € 
 



 Page 32 de 60 

  

 977. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un éclat de rose souligné de rinceaux 
agrémentés d'éclats de rose, l'ensemble monté 
en serti-griffes. 
Vers 1900. 
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 54,5. 
(manque un petit éclat de rose au centre).  

100 / 150 € 
 

  

 978. Bague "Toi et Moi" en or jaune 18K et or 
gris ou platine ornée de deux diamants de taille 
ancienne montés en serti-griffes épaulés de 
petits éclats de rose. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,5 g. 
TDD. 55.  

250 / 350 € 
 

  

 979. Bague "Toi et Moi" en or jaune 18K et or 
gris ou platine, ornée de deux petits diamants 
de taille ancienne, chacun d'environ 0,15 carat, 
montés en serti-griffes. 
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 54.  

150 / 200 € 
 

  

 980. Bague en or gris 18K et platine, le chaton 
ajouré à pans coupés centré d'un probable éclat 
de rose monté en serti-griffes dans un 
entourage également de petits éclats de rose.  
Époque Art déco.  
Poids brut : 1,7 g. 
TDD. 59.  

80 / 120 € 
 

  

 981. Bague en or gris 18K ou platine centrée 
d'une pierre blanche à l'imitation du diamant 
montée en serti-griffes dans un entourage de 
petits éclats de rose, le chaton à pans coupés. 
Poids brut : 2 g. 
TDD. 55. 
(à charge de contrôle).  

100 / 150 € 
 

  

 982. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor d'un motif stylisé et ajouré orné de 
petits éclats de rose.  
Vers 1920-1930. 
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 52. 
(léger accident à l'extrémité du chaton).  

60 / 80 € 
 

  

 983. Importante bague en or jaune 18K et or 
gris ou platine à décor de motifs stylisés ajourés 
ornés de trois petits diamants de taille 
ancienne, la monture ajourée. 
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 5,1 g. 
TDD. 54.  

250 / 300 € 
 

  

 983.1. Importante bague en or jaune 18K et 
platine centrée d'un diamant rond, d'environ 
0,33 carat, le chaton de forme tonneau orné de 
petits diamants, l'ensemble monté en serti-
griffes, la monture ajourée à décor de treillages.  
Poids brut : 8,8 g.  
TDD. 53.  

600 / 800 € 
 

  

 984. Bague "Tank" en or jaune et or gris 18K ou 
platine centrée d'un petit diamant rond de taille 
ancienne monté en serti-griffes. 
Vers 1940. 
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 51. 
  

150 / 200 € 
 

  

 985. Bague en or gris 18K ou platine centrée 
d'une petite pierre blanche à l'imitation du 
diamant montée en serti-clos, le chaton 
rectangulaire légèrement cintré. 
Travail probablement étranger, vers 1920-1930. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 56.  

50 / 80 € 
 

  

 986. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée de petites pierres blanches à l'imitation 
des diamants montées en serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,1 g.  
TDD. 52. 
(légèrement déformée).  

80 / 100 € 
 

  

 987. Bague en or jaune 18K à décor de motif 
géométrique centré d'une petite pierre blanche 
à l'imitation du diamant montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 47. 
(accidents et déformations).  

40 / 60 € 
 

  

 988. Bague Tank en or jaune 18K et or gris ou 
platine ornée de petits éclats de rose.  
Vers 1940. 
Poids brut : 7 g. 
TDD. 54.  

200 / 250 € 
 

  

 989. Bague "Tank" en or jaune et or gris 18K 
centrée d'un petit diamant monté en serti-clos 
et flanqué de trois demi-sphères. 
Vers 1950. 
Poids brut : 4,8 g. 
TDD. 51.  

200 / 300 € 
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 990. Bague dôme en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'un diamant de taille ancienne, 
d'environ 0,33 carat, monté en serti-clos et 
épaulé de petits éclats de rose inscrits dans des 
étoiles stylisées.  
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 5,2 g.  
TDD. 52.  

250 / 300 € 
 

  

 991. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée de quatre petits diamants ronds de taille 
ancienne montés en serti-griffes.  
Poids brut : 6,5 g. 
TDD. 48.  

250 / 300 € 
 

  

 992. Importante bague en or jaune 18K et or 
gris ou platine centrée d'un diamant de taille 
ancienne, d'environ 0,33 carat, monté en serti-
griffes. Le chaton et la monture à décor de 
motifs ajourés et cordages stylisés.  
Poids brut : 7,7 g.  
TDD. 51.  

300 / 400 € 
 

  

 993. Bague en or gris 18K et platine centrée 
d'un diamant coussin de taille ancienne monté 
en serti-griffes dans un entourage de dix petits 
diamants ronds, chacun d'environ 0,05 carat, 
également montés en serti-griffes. 
Poids brut : 5,5 g. 
TDD. 49.  

400 / 600 € 
 

  

 994. Bague dôme en or jaune 18K et or gris ou 
platine ornée de petites pierres blanches à 
l'imitation des diamants, la monture à décor de 
feuillages stylisés.  
Poids brut : 3,7 g.  
TDD. 53.  

100 / 150 € 
 

  

 995. Bague en or gris 18K, le chaton à décor de 
fleur stylisée centrée d'un diamant rond 
d'environ 0,33 carat dans un entourage d'éclats 
de rose, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4,2 g.  
TDD. 50.  

350 / 450 € 
 

  

 996. Bague en or gris 18K centrée d'un diamant 
rond, d'environ 0,10 carat, entouré de huit plus 
petits diamants, l'ensemble monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 3,4 g. 
TDD. 50.  

150 / 200 € 
 

  

 997. Bague solitaire en or gris 18K et platine 
ornée d'un diamant coussin de taille ancienne 
monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4 g. 
TDD. 49.  

400 / 600 € 
 

  

 998. Bague solitaire en or gris 18K centrée d'un 
petit diamant de taille ancienne monté en serti-
clos. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 52.  

120 / 150 € 
 

  

 999. Bague solitaire en or gris 18K centrée d'un 
diamant rond de taille brillant, d''environ 0,33 
carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 55. 
  

300 / 400 € 
 

  

 1000. Bague solitaire en argent ornée d'une 
pierre blanche à l'imitation du diamant montée 
en serti-griffes.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 59. 
 
  

100 / 150 € 
 

  

 1001. Bague solitaire en or gris 18K centrée 
d'une petite pierre blanche à l'imitation du 
diamant montée en serti-griffes. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 52.  

100 / 150 € 
 

  

 1002. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,25 
carat, la monture à décor de motifs semi-
circulaires.  
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 57.  

150 / 200 € 
 

  

 1003. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,10 
carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 1004. Bague solitaire en or gris 18K centrée 
d'un petit diamant rond de taille brillant, 
d'environ 0,15 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g.  
TDD. 50. 
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

150 / 200 € 
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 1005. Bague jonc en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'un petit éclat de rose monté 
en serti-griffes. 
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 58.  

60 / 80 € 
 

  

 1006. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
diamant.  
Poids brut : 1,2 g.  
TDD. 52,5. 
(déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 1007. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
éclat de rose monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,1 g. 
TDD. 52.  

30 / 50 € 
 

  

 1008. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
petite pierre blanche à l'imitation du diamant 
montée en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 55. 
(déformée).  

120 / 150 € 
 

  

 1009. Bague en or jaune et or gris 18K à décor 
de nœud stylisé et pavage de petites pierres 
blanches. 
Travail étranger. 
Poids brut : 3,2 g. 
TDD. 55.  

120 / 150 € 
 

  

 1010. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,15 
carat, épaulé de cinq petits diamants ronds, 
l'ensemble monté en serti-clos.  
Poids : 3,7 g. 
TDD. 53.  

150 / 200 € 
 

  

 1011. Bague en or jaune 18K ornée de trois 
petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1,6 g. 
TDD. 54.  

60 / 80 € 
 

  

 1012. Fine bague en or jaune 18K centrée 
d'une petite pierre blanche à l'imitation du 
diamant montée en serti-griffes épaulée d'onyx.  
Poids brut : 0,8 g. 
TDD. 54. 
(manque une plaquette d'onyx).  

30 / 50 € 
 

  

 1013. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine ornée de petits diamants et pierres 
blanches montés en serti-griffes. 
Poids brut : 3,6 g. 
TDD. 56. 
(une pierre à ressertir). 
On y joint un petit lot de pierres blanches.  

120 / 150 € 
 

  

 1014. Alliance américaine en or gris 18K ou 
platine ornée de petits diamants ronds, chacun 
d'environ 0,07 carat, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 4,9 g.  
TDD. 56. 
  

250 / 350 € 
 

  

 1015. Alliance américaine en or gris 18K ou 
platine ornée de petits diamants ronds, chacun 
d'environ 0,07 carat, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,8 g.  
TDD. 59. 
  

250 / 300 € 
 

  

 1016. Alliance américaine en or gris 18K ou 
platine ornée de petites pierres blanches à 
l'imitation des diamants montées en serti-
griffes 
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 50. 
(légèrement déformée).  

60 / 80 € 
 

  

 1017. Bague marguerite en or gris 18K ornée 
de sept diamants de taille ancienne montés en 
serti-griffes, le plus important d'environ 0,50 
carat. 
Poids brut : 5,1 g. 
TDD. 53. (avec rétrécisseur).  

800 / 1200 € 
 

  

 1018. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor d'une rosace stylisée ajourée 
ornée de petits éclats de rose. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 57. 
  

80 / 100 € 
 

  

 1019. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor d'une rosace stylisée ajourée 
ornée de petits éclats de rose. 
Poids brut : 2,1 g. 
TDD. 55. 
(accident à l'extrémité d'une rosace).  

60 / 80 € 
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 1020. Bague solitaire en or gris 18K ou platine 
centrée d'un petit diamant de taille ancienne, 
d'environ 0,25 carat, monté en serti-griffes 
épaulé de six petits diamants également de 
taille ancienne montés en serti-clos.  
Poids brut : 3,2 g. 
TDD. 53.  

150 / 200 € 
 

  

 1021. Large bague en or jaune 18K à décor de 
motifs stylisés centrés d'un petit diamant rond 
monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4,3 g. 
TDD. 51. 
(manque deux petits diamants).  

150 / 200 € 
 

  

 1022. Bague marguerite en or gris 18K ou 
platine centrée d'un saphir ovale facetté, 
d'environ 8 x 7 mm, dans un entourage de dix 
petits diamants ronds de taille brillant, chacun 
d'environ 0,05 carat, l'ensemble monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 4,8 g.  
TDD. 52. 
(une petite griffe accidentée).  

400 / 600 € 
 

  

 1023. Bague marquise en or gris 18K centrée 
de trois saphirs ronds facettés épaulés de 
petites pierres blanches, l'ensemble monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 4,8 g. 
TDD. 57.  

200 / 250 € 
 

  

 1024. Bague en or gris 18K à décor de rinceau 
stylisé centré d'une pierre ronde bleue épaulée 
de huit petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants, l'ensemble monté en sert-griffes.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 52.  

80 / 120 € 
 

  

 1025. Bague en or gris 18K ornée de deux 
petits saphirs ronds montés en serti-griffes 
épaulés de petits éclats de rose inscrits dans 
des pétales stylisés. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 55.  

150 / 200 € 
 

  

 1026. Demi-alliance américaine en or gris 18K 
rythmée de sept petits diamants ronds de taille 
ancienne, chacun d'environ 0,07 carat, montés 
en serti-griffes alternés de petits saphirs 
calibrés.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 62. 
(accidents aux saphirs).  

400 / 600 € 
 

  

 1027. Large bague en or 18K centrée d'un 
saphir ovale facetté, d'environ 7 x 5 mm, dans 
un entourage de 17 petits diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 15,9 g.  
TDD. 58.  

800 / 1200 € 
 

  

 1028. Bague en or gris 18K à décor de rinceau 
stylisé centrée d'un petit saphir rond monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g. 
TDD. 51. 
(déformée).  

30 / 50 € 
 

  

 1029. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor de rinceaux ajourés centrés d'un 
petit saphir rond monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3 g. 
TDD. 56.  

100 / 120 € 
 

  

 1030. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
saphir rond monté en serti-clos, la monture 
finement cannelée.  
Poids brut : 2,7 g. 
TDD. 51. 
(petits accidents au serti-clos).  

100 / 150 € 
 

  

 1031. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
pierre bleue synthétique à l'imitation d'un 
saphir montée en serti-griffes, la monture 
ajourée. 
Poids brut : 3,4 g. 
TDD. 58,5.  

120 / 150 € 
 

  

 1032. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
probable petit saphir rond monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 0,9 g.  
TDD. 50. 
(déformée).  
On y joint une bague en or jaune 18K ornée de 
trois petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1,4 g.  
TDD. 50. 
(coupée).  

80 / 120 € 
 

  

 1033. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine, le chaton à pans coupés centré d'un 
saphir ovale monté en serti-clos dans un 
entourage d'éclats de rose et petits saphirs 
montés en serti-rail.  
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 58.  

250 / 300 € 
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 1034. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor d'entrelacs stylisés centrés d'un 
petit saphir rond monté en serti-griffes. 
Poids brut : 0,9 g. 
TDD. 52. 
(déformée).  

30 / 50 € 
 

  

 1035. Bague marguerite en or gris 18K et 
platine centrée d'une petite émeraude ovale 
facettée montée en serti-griffes dans un 
entourage de petits diamants de taille 
ancienne.  
Poids brut : 3,9 g.  
TDD. 60. 
(petits éclats sur la bordure de l'émeraude).  

150 / 200 € 
 

  

 1036. Bague marguerite en or jaune 18K 
centrée d'une émeraude ovale dans en 
entourage de petites pierres blanches à 
l'imitation des diamants, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g.  
TDD. 54.  

80 / 120 € 
 

  

 1037. Bague jarretière en or jaune 18K ornée 
de quatre émeraudes ovales épaulées de petits 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes, la 
monture ajourée.  
Poids brut : 4,2 g.  
TDD. 55. 
(manque une émeraude).  

100 / 150 € 
 

  

 1038. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
probable petite émeraude montée en serti-clos. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 51. 
(déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 1039. Bague en or jaune 18K, le chaton 
quadrilobé et ajouré orné d'émeraudes dont 
une principale au centre dans un entourage de 
petits diamants de taille ancienne, l'ensemble 
monté en serti-clos et serti-griffes. 
Début XXe.  
Poids brut : 4,4 g.  
TDD. 52.  

300 / 500 € 
 

  

 1040. Bague en or jaune 18K finement 
cannelée et or gris ou platine centrée d'un 
probable rubis monté en serti-clos dans un 
entourage de petits diamants ronds de taille 
brillant montés en serti-griffes. 
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 52. 
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

200 / 250 € 
 

  

 1041. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor de motifs inclinés agrémentés 
de petits rubis ou saphirs roses épaulés de 
petits éclats de rose. 
Poids brut : 2,7 g. 
TDD. 45.  

80 / 120 € 
 

  

 1042. Bague en or gris 18K et platine centrée 
d'une pierre rose montée en serti-griffes et 
flanquée d'éclats de rose. 
Vers 1920. 
Poids brut : 2 g. 
TDD. 51.  

80 / 100 € 
 

  

 1043. Importante bague en or jaune 18K 
centrée d'une pierre rouge ovale facettée 
montée en serti-clos épaulée de diamants dont 
deux principaux taillés en triangle. 
Poids brut : 7,5 g.  
TDD. 55,5. 
(usures à la pierre).  

200 / 300 € 
 

  

 1044. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'une pierre rouge ovale 
montée en serti-clos, le chaton polylobé. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,8 g.  
TDD. 51. 
(accidents au chaton). 
  

40 / 60 € 
 

  

 1045. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'une pierre rouge de taille 
émeraude, d'environ 9 x 7 mm, montée en 
serti-griffes dans un entourage de petits 
diamants de taille ancienne, le chaton à pans 
coupés. 
Poids brut : 8,1 g. 
TDD. 55. 
(rayures sur la pierre).  

300 / 400 € 
 

  

 1046. Fine bague en or jaune 18K centrée 
d'une petite pierre rose montée en serti-griffes. 
Poids brut : 0,7 g. 
TDD. 47.  

30 / 50 € 
 

  

 1047. Bague "Tank" en or jaune 18K centrée 
d'une pierre rouge de taille émeraude montée 
en serti-clos, le chaton à décor de motif 
géométrique.  
Vers 1950-1960.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 58.  

120 / 150 € 
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 1048. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'un petit rubis de taille navette 
monté en serti-griffes épaulé de petits éclats de 
rose, la monture ajourée.  
Poids brut : 1,1 g. 
TDD. 56.  

40 / 60 € 
 

  

 1049. Bague marguerite en or jaune 18K ornée 
de nombreux petits grenats montés en serti-
griffes.  
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 54.  

100 / 150 € 
 

  

 1050. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
probable grenat en cabochon, d'environ 13 x 11 
mm, monté en serti-clos.  
Poids brut : 5,9 g.  
TDD. 57.  

120 / 150 € 
 

  

 1051. Bague en or gris 18K et platine centrée 
d'un grenat de taille émeraude, d'environ 9 x 7 
mm, monté en serti-griffes dans un entourage 
de 14 petits diamants ronds de taille ancienne. 
Poids brut : 5,6 g. 
TDD. 53.  

400 / 500 € 
 

  

 1052. Bague en or jaune 18K à décor de 
rinceaux stylisés ornés de perles fines montées 
en serti-griffes. 
Vers 1900. 
Poids brut : 1,3 g.  
TDD. 56,5.  

80 / 120 € 
 

  

 1053. Bague en or jaune 18K à décor d'étoiles 
et fleurs stylisées ornées de trois perles 
probablement fines.  
Début XXe. 
Poids brut : 2,3 g.  
TDD. 56.  

100 / 150 € 
 

  

 1054. Bague en or jaune 18K à décor de 
feuillages stylisés centrés d'une pierre bleue et 
d'une perle fantaisie montées en serti-griffes, le 
chaton ajouré.  
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,1 g. 
TDD. 52. 
(déformée et perle usée).  

30 / 50 € 
 

  

 1055. Importante bague en or jaune 18K à 
décor de motif de fleur stylisée ajourée, centrée 
d'une perle dans un entourage de six petits 
diamants ronds de taille ancienne, chacun 
d'environ 0,04 carat, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 7,2 g.  
TDD. 52. 
(à nettoyer).  

300 / 400 € 
 

  

 1056. Bague en or jaune 18K à décor de fleur 
stylisée centrée d'une petite perle.  
Poids brut : 1,2 g.  
TDD. 49. 
(très légères déformations).  

60 / 80 € 
 

  

 1057. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
perle de culture. 
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 50.  

50 / 80 € 
 

  

 1058. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
perle de culture, la monture ajourée. 
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 50.  

100 / 150 € 
 

  

 1059. Bague en or gris 18K ou platine centrée 
d'une perle épaulée de deux petites pierres 
blanches à l'imitation des diamants montées en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
TDD. 54. 
(usures à la perle).  

100 / 120 € 
 

  

 1059.1. Bague ouverte en or gris 18K ornée 
d'une perle grise.  
Poids brut : 4,8 g.  
TDD. 50. 
(légèrement déformée).  
  

200 / 300 € 
 

  

 1060. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
camée ovale à décor d'un profil féminin, le 
pourtour agrémenté de perles fines.   
Travail probablement XIXe.  
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 56.  

150 / 200 € 
 

  

 1061. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
camée ovale à décor de profil féminin monté en 
serti-clos. 
XXe.  
Poids brut : 4,9 g. 
TDD. 53. 
(éclat au nez du profil féminin).  

180 / 220 € 
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 1062. MAUBOUSSIN. 
Importante bague en or gris 18K centrée d'une 
aigue-marine losangique facettée dans un 
entourage de diamants ronds de taille brillants 
disposés sur deux rangs et soulignés de petits 
saphirs. La monture ajourée également ornée 
de petits diamants, l'ensemble monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 12 g.  
TDD. 51. 
Présentée dans l'écrin d'origine.  

800 / 1000 € 
 

  

 1063. Bague en or gris 18K ornée d'une 
importante aigue-marine rectangulaire 
facettée, d'environ 24 x 13 mm, montée en 
serti-griffes, le chaton ajouré. 
Poids brut : 10,4 g. 
TDD. 51.  

300 / 500 € 
 

  

 1064. Bague en platine ornée d'une aigue-
marine facettée de taille émeraude, d'environ 
10 x 7 mm, montée en serti-griffes, la monture 
ajourée.  
Poids brut : 2,8 g.  
TDD. 52.  

80 / 120 € 
 

  

 1065. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
importante aigue-marine de taille émeraude, 
d'environ 13 x 9 mm, montée en serti-griffes, la 
monture ajourée. 
Poids brut : 4,9 g. 
TDD. 55. 
(légères rayures).  

200 / 300 € 
 

  

 1066. Bague en or jaune 18K à décor de 
rinceaux stylisés centrés d'une aigue-marine 
ovale facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 53.  

80 / 120 € 
 

  

 1067. Bague en or jaune 18K à décor de 
rinceaux centrés d'une aigue-marine ovale 
facettée montée en serti-griffes.  
Poids : 1,3 g. 
TDD. 52.  

40 / 60 € 
 

  

 1068. Bague en or jaune 18K de forme libre 
centrée de deux petites aigues-marines ovales 
montées en serti-griffes. 
Poids brut : 2,5 g. 
TDD. 58. 
(manque deux pierres et serti-griffes accidenté).  

80 / 100 € 
 

  

 1069. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
perle de culture épaulée de six petites billes 
turquoises montées en serti-griffes. 
Poids brut : 2,7 g. 
TDD. 51.  

80 / 120 € 
 

  

 1070. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
pierre ovale à identifier, d'environ 9 x 7 mm, 
montée en serti-griffes. 
Poids brut : 2,4 g. 
TDD. 56.  

60 / 80 € 
 

  

 1071. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
améthyste ovale facettée, d'environ 17 x 14 
mm, montée en serti-griffes, la monture 
ajourée.  
Poids brut : 6,3 g. 
TDD. 60.  

220 / 250 € 
 

  

 1072. Importante bague en or jaune 18K ornée 
d'une probable améthyste circulaire facettée 
montée en serti-griffes. 
Poids brut : 5,5 g. 
TDD. 51.  

150 / 200 € 
 

  

 1073. Large bague en or jaune 18K ornée d'une 
améthyste carrée. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 55. 
  

120 / 150 € 
 

  

 1074. Fine bague en or jaune 18K centrée 
d'une petite améthyste ronde montée en serti-
griffes.  
Poids brut : 0,7 g.  
TDD. 53. 
(légèrement déformée).  

30 / 50 € 
 

  

 1075. Importante bague en or jaune 18K 
centrée d'une citrine ronde facettée montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 6,9 g. 
TDD. 52. 
Diamètre de la pierre : environ 16 mm.  
(à charge de contrôle).  

200 / 300 € 
 

  

 1076. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
importante citrine facettée de taille émeraude, 
d'environ 15 x 12 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 7 g.  
TDD. 52.  

250 / 300 € 
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 1077. Importante bague en or jaune 18K ornée 
d'une citrine de taille émeraude montée en 
serti-griffes. 
Poids brut : 8 g. 
TDD. 51.  

200 / 300 € 
 

  

 1078. Bague en or gris 18K centrée d'une 
probable citrine ovale facettée montée en serti-
griffes épaulée de deux diamants taillés en 
cœur et montés en serti-clos soulignés de petits 
diamants. 
Poids brut : 7,3 g. 
TDD. 55.  

300 / 500 € 
 

  

 1079. Importante bague de forme libre en or 
jaune 18K ajourée ornée de péridot, citrines, 
petits diamants ronds de taille brillant et 
opales, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 10,6 g.  
TDD. 55.  

400 / 600 € 
 

  

 1080. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
probable quartz rose facetté de taille 
émeraude, d'environ 19 x 14 mm, monté en 
serti-griffes, le chaton ajouré.  
Poids brut : 7,4 g.  
TDD. 54. 
(légèrement déformée et petits éclats à la 
pierre).  

150 / 200 € 
 

  

 1081. Importante bague en or jaune 14K ornée 
d'un probable quartz rose monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 14,9 g. 
TDD. 59.  

150 / 200 € 
 

  

 1082. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
important quartz fumé facetté de taille 
émeraude, d'environ 15 x 12 mm, monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 6,1 g.  
TDD. 60.  

200 / 300 € 
 

  

 1083. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
important quartz fumé facetté de taille 
émeraude, d'environ 21 x 14 mm, monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 9,9 g. 
TDD. 53.  

200 / 300 € 
 

  

 1084. Bague en or jaune 18K ornée d'un jade 
vert en cabochon, d'environ 20 x 15 mm, la 
monture ajourée à décor de rinceaux stylisés.  
Poids brut : 8,2 g. 
TDD. 51.  

200 / 300 € 
 

  

 1085. Large bague en or jaune 9K centrée 
d'une pierre blanche ronde montée en serti-
clos.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 5,2 g.  
TDD. 56. 
(accidents au serti-clos).  

100 / 150 € 
 

  

 1086. Chevalière en argent ornée du chiffre M 
en application probablement en or jaune 18K.  
Poids brut : 5,1 g.  
TDD. 53. 
  

20 / 30 € 
 

  

 1087. Alliance en or gris 18K, gravée à 
l'intérieur.  
Poids : 1,3 g.  
TDD. 54.  

50 / 80 € 
 

  

 1088. Bague en or jaune 18K à décor de 
rinceaux stylisés centrés d'un petit rubis rond 
facetté monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 1089. Bague solitaire en or gris 18K ornée d'un 
diamant rond de taille brillant monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 1,8 g.  
TDD. 53,5. 
(quatre petites griffes accidentées).  

300 / 400 € 
 

  

 1090. Bague dôme dit "ciel étoilé" ornée de 
cinq petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants inscrites dans des étoiles stylisées. 
Première moitié XXe. 
Poids brut : 3,8 g. 
TDD. 50.  

200 / 300 € 
 

  

 1091. Paire de petites créoles facettées en or 
jaune 18K. 
Poids : 0,9 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 1092. Paire de créoles facettées en or jaune 
18K. 
Poids : 1,6 g. 
Diamètre : 1,8 cm.  

80 / 120 € 
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 1093. Paire de créoles facettées en or jaune 
18K ornées de petites perles probablement de 
culture. 
Poids brut : 1,5 g. 
Diamètre : 1,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1094. Paire de créoles facettées en or jaune 
18K. 
Poids : 1,8 g. 
Diamètre : 1,8 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 1095. Paire de créoles facettées en or jaune 
18K. 
Poids : 2,1 g.  
Diamètre : 1,9 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 1096. Paire de créoles torsadées en or jaune 
18K.  
Poids : 1,8 g.  
Diamètre : 2 cm. 
On y joint une créole en or jaune 18K à décor 
finement ciselé d'une cannelure. 
Poids : 0,6 g.  
Diamètre : 2 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 1097. Paire de créoles en or jaune 18K. 
Poids : 3 g. 
Diamètre : 1,9 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 1098. Paire de créoles en or jaune 18K. 
Poids : 0,8 g. 
Diamètre : 1,3 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1099. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K, chacune ornée de 
deux petites perles fines, l'une montée en serti-
griffes et l'autre montée en serti-clos.  
Poids brut : 0,8 g.  
H. 1,2 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 1100. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K ornées de petites 
perles montées en serti-griffes.  
Poids brut : 2,7 g.  
H. 2 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 1101. Paire de pendants d'oreilles en or 
jaune18K retenant trois perles probablement 
de culture en pendeloque. 
Poids brut : 1,2 g. 
H. environ 3 cm.  
(enfoncements et petits accidents).  

20 / 30 € 
 

  

 1102. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K et or gris ou platine ornées de deux perles.  
Poids brut : 1,8 g.  
H. 1 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1103. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de deux perles de culture à l'extrémité. 
Poids brut : 1,6 g.  

40 / 60 € 
 

  

 1104. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés centrés d'une perle soulignée d'un petit 
rubis monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g.  
H. 1,2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1105. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K, 
chacun à décor de fleur stylisée centrée d'un 
probable saphir ovale monté en serti-griffes 
retenant deux perles de culture en pendeloque.  
Poids brut : 2,3 g. 
H. 2 cm.  
(à nettoyer).  

50 / 80 € 
 

  

 1106. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de fleurs stylisées centrées de 
petites émeraudes montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1,4 g.  
H. 1,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1107. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K, chacune ornée d'un petit camée ovale 
retenu en pendeloque et monté en serti-griffes 
à décor de femme de profil, surmonté d'une 
petite perle grise montée en serti-clos. 
Début XXe.  
Poids brut : 3 g.  
H. 3 cm.  
On y joint une paire de boucles d'oreilles en or 
jaune 18K ornées de perles.  
Poids brut : 1,3 g.  
H. 1,3 cm.  
(une perle à refixer).  

120 / 150 € 
 

  

 1108. Paire de petites boucles d'oreilles en or 
jaune 18K ornées de petites pierres bleues et 
blanches. 
Poids : 0,7 g.  

20 / 30 € 
 

  

 1109. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de deux pierres blanches dont une en 
pendeloque. 
Poids brut : 1 g.  

30 / 50 € 
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 1110. Paire de boucles/clips d'oreilles en or 
jaune 18K à décor d'ailes stylisées ornées de 
petits rubis de taille navette montés en serti-
clos et de petits éclats de rose montés en serti-
griffes.  
Poids brut : 5,9 g. 
L. 2,5 cm.  
(manque deux petits rubis sur une boucle).  

150 / 200 € 
 

  

 1111. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de pierres de couleurs montées en serti-
griffes. 
Poids brut : 1,7 g. 
(manque un fermoir).  

30 / 50 € 
 

  

 1112. Paire de boucles d'oreilles de forme libre 
en or jaune 18K ornées de pierres de couleurs 
dont citrines, saphirs, petits diamants, 
l'ensemble monté en serti-griffes et serti-clos.  
Poids brut : 8 g.  
H. 3 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 1113. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés d'améthystes de taille émeraude 
montées en serti-clos. 
Poids brut : 2,6 g.  
H. 0,8 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 1114. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K de forme libre. 
Poids : 0,9 g. 
H. 1,2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1115. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de cordages stylisés entrelacés.  
Poids : 2,1 g.  
(manque un fermoir et pique d'une boucle 
tordu).  
  

80 / 100 € 
 

  

 1116. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de demi-sphères. 
Poids : 0,8 g.  
 
  

40 / 60 € 
 

  

 1117. Paire de petites boucles d'oreilles en or 
jaune 18K en forme de feuille stylisée. 
Poids : 0,6 g.  

20 / 30 € 
 

  

 1118. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
et or gris ou platine ornés de deux petits saphirs 
de taille navette montés en serti-griffes.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 1,2 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1119. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K centrées de petits saphirs montés en serti-
griffes dans un entourage polylobé. 
Poids brut : 0,7 g.  
H. 1,5 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 1120. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de rinceaux stylisés ornés de deux 
petites émeraudes de taille navette montées en 
serti-griffes. 
Poids brut : 0,8 g. 
H. environ 0,8 cm.  
(légères déformations).  
On y joint un clou d'oreille en or jaune 18K à 
décor de papillon stylisé orné de deux petites 
pierres vertes et blanches.  
Poids brut : 0,5 g.  

30 / 50 € 
 

  

 1121. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de pierres roses taillées en poire montées 
en serti-clos et retenues en pendeloque, 
fermoir Alpa en or jaune 18K.  
Poids brut : 1,7 g.  
H. 1 cm.  
(manque un fermoir).  

30 / 50 € 
 

  

 1122. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor d'entrelacs à rangs de perles, 
centrée chacune d'une petite perle de culture.  
Poids brut : 3,6 g.  
H. 1 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 1131. Trois abeilles ornementales en or jaune 
18K et or gris ou platine ornées de petits 
diamants de taille ancienne et éclats de rose. 
Début XXe.   
Poids brut : 6,8 g. 
L. d'une abeille : 1,5 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 1132. Fermoir de collier en or gris 18K centré 
de six perles de culture dans un entourage de 
petits diamants ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 10 g.  
Diamètre : environ 2,8 cm.  

120 / 150 € 
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 1133. Petit clip ornemental circulaire en or 
jaune 18K et or gris ou platine à décor ciselé de 
feuillages stylisés et orné d'un petit éclat de 
rose.  
XIXe.  
Poids brut : 1,3 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1134. Paire de boutons de manchettes 
rectangulaires en or jaune 18K filigrané et 
ajouré.  
Poids : 20 g.  
2,7 x 1 cm.  

900 / 1000 € 
 

  

 1134.1. Paire de boutons de manchettes en or 
jaune 9K à décor de disques guillochés. 
Travail écossais, fin XIXe, début XXe. 
Poids : 6,7 g. 
L. 3,5 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine du fabricant 
"HAMILTON & INCHES EDINBURGH".  

150 / 200 € 
 

  

 1135. Lot d'or jaune 18K comprenant :  
- une plaque ovale chiffrée, gravée et datée.  
- une clé de montre. 
- un élément circulaire.  
Poids brut : 24,8 g.  
(accidents).  

900 / 1000 € 
 

  

 1136. Chaîne giletière en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 16,6 g.  
L. 44,5 cm.  

600 / 800 € 
 

  

 1137. Chaîne giletière en or jaune 18K à maille 
stylisée retenant en pendeloque une médaille 
figurant Vercingétorix de profil.  
Poids : 37,6 g.  
L. 49 cm.  

1400 / 1600 € 
 

  

 1138. Ensemble comprenant :  
- une broche carrée en or 18K deux tons à décor 
ciselé d'une fleur agrémentée d'une petite 
pierre rose et perle fine dans un encadrement 
fleuri et feuillagé.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,4 g.  
2,2 x 2,2 cm.  
(manque le pique de la broche).  
- un collier draperie en or jaune 18K et or gris 
ou platine, trois maillons ornés de petits éclats 
de rose.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 8,3 g.  
L. environ 41 cm.  
(cassé en deux).  
On y joint une pince à cravate en métal doré.  

400 / 500 € 
 

  

 1139. Chaîne giletière en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 16,2 g.  
L. 38 cm.  
(présence d'une bélière en or jaune 18K 
soudée).  

700 / 800 € 
 

  

 1140. Lot d'or jaune 18K comprenant : chutes, 
fermoirs, chaînes de cou (cassées), pendentifs, 
clous et boucles d'oreilles, certains ornés de 
pierres et perles fantaisie. 
Poids brut : 25,2 g.  

1100 / 1200 € 
 

  

 1141. Lot d'or jaune 18K comprenant : chaînes 
de cou (cassées), alliance (coupée), chutes. 
Poids : 16,2 g.  

700 / 800 € 
 

  

 1142. Lot d'or jaune 18K comprenant : chaîne 
de cou, chevalière, alliance. 
Poids : 8,2 g.  
(accidents).  

400 / 500 € 
 

  

 1143. Lot d'or jaune 18K comprenant bague et 
créoles.  
Poids : 5 g. 
(accidents).  

220 / 250 € 
 

  

 1144. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée. 
Poids brut : 4,5 g. 
L. 50 cm. 
(à charge de contrôle, cassée et fermoir en 
métal).  

150 / 200 € 
 



 Page 43 de 60 

  

 1145. Deux fermoirs et un chiffre inscrit dans 
un cercle en or jaune 18K.  
Poids brut : 7 g.  
(présence de serti-griffes en métal au dos du 
chiffre).  

300 / 400 € 
 

  

 1146. Ensemble de boucles d'oreilles 
dépareillées en or jaune 18K, certaines ornées 
de perles fines. 
Poids brut : 4,3 g.  

150 / 200 € 
 

  

 1147. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée. 
Poids : 3,7 g. 
L. 47,5 cm. 
(cassée, on y joint les maillons accidentés).  

160 / 180 € 
 

  

 1148. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
forçat. 
Poids : 3 g. 
L. 51,5 cm. 
(cassée et nœuds à démêler).  

120 / 150 € 
 

  

 1149. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
gourmette stylisée.  
Poids : 2,6 g. 
L. 37,5 cm. 
(cassée et nœuds à démêler).  

120 / 150 € 
 

  

 1150. Lot d'or jaune 14K comprenant : une 
monture de bague, un pendentif circulaire 
centré de petites pierres blanches à l'imitation 
des diamants et une paire de boucles d'oreilles 
circulaires à décor de rosaces émaillées.  
Poids brut : 8,5 g. 
(accidents et manques).  

220 / 250 € 
 

  

 1151. Deux montures de bague en or gris 18K.  
Poids : 4,9 g.  
(coupées et accidentées).  

200 / 300 € 
 

  

 1152. Fine chaîne en or jaune 18K à maille 
forçat. 
Poids : 1,4 g. 
(cassée et nœuds à démêler).  

60 / 80 € 
 

  

 1153. Lot d'or jaune 18K comprenant : alliance, 
monture de bague, trois boucles d'oreilles 
ornées d'une petite perle et de jais.  
Poids brut : 8,8 g. 
(accidents et manques).  

220 / 250 € 
 

  

 1154. Lot de débris en or jaune 18K. 
Poids brut : 2,9 g. 
  

100 / 120 € 
 

  

 1155. Lot de débris en or jaune 18K dont 
boucles d'oreilles de deuil ornées de jais. 
Poids brut : 2,5 g.  

80 / 120 € 
 

  

 1156. Élément de châtelaine en or jaune 18K à 
décor de passementerie retenant une clé de 
montre ornée de petites améthystes.  
XIXe. 
Poids brut : 5,3 g.  

100 / 150 € 
 

  

 1157. Lot de débris en or jaune 18K 
comprenant : chaîne de cou (cassée), trois 
boucles oreilles et deux fermoirs. 
Poids : 4,2 g.  

120 / 150 € 
 

  

 1158. Bague en or jaune 9K à décor de motifs 
stylisés ajourés. 
Poids : 1,1 g. 
(coupée).  

10 / 20 € 
 

  

 1159. Deux ornements de fume-cigarette en or 
jaune 18K comprenant cartouche chiffré et 
bague.  
Poids net : 1,3 g.  
  

50 / 80 € 
 

  

 1160. Chaîne de cou en or jaune 18K à maille 
stylisée.  
Poids : 5,2 g.  
L. 58,5 cm.  
(cassée et nœuds à démêler).  

220 / 250 € 
 

  

 1161. Élément de gourmette patronymique 
d'enfant en or jaune 18K. 
Poids : 0,7 g. 
(cassée).  

20 / 30 € 
 

  

 1162. Deux chutes d'or jaune 18K. 
Poids : 1,2 g. 
(accidents et manques).  

40 / 60 € 
 

  

 1163. Chevalière de dame en or jaune 18K à 
décor ciselé de fleurs stylisées. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 56. 
(accidents).  

60 / 80 € 
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 1164. Monture de bague en or jaune 18K ornée 
d'une petite perle de culture. 
Poids brut : 1,5 g.  
  

60 / 80 € 
 

  

 1165. Monture de bague jarretière en or jaune 
18K. 
Poids : 2,6 g. 
TDD. 50. 
(légèrement déformée).  

100 / 120 € 
 

  

 1166. Lot d'or jaune 18K comprenant : 
- une bague "Toi et Moi". 
- une paire de boucles d'oreilles de deuil ornées 
de jais, vers 1920. 
- une paire de petites créoles. 
- sept boucles d'oreilles dépareillées.  
Poids brut : 6,9 g.  

150 / 200 € 
 

  

 1167. Chute d'or jaune 18K.  
Poids : 0,7 g.  

20 / 30 € 
 

  

 1168. Lot d'or dentaire. 
Poids brut : 10 g.  

100 / 150 € 
 

  

 1169. Deux boucles d'oreilles de deuil en or 
jaune 18K ornées de jais. 
Poids brut : 1 g.  

10 / 20 € 
 

  

 1170. Monture de bague en or jaune 18K ornée 
de petits éclats de rose, la monture ajourée. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 52. 
(manque des perles et des pierres).  

80 / 100 € 
 

  

 1171. Fine bague en or jaune 18K à décor de 
rinceau stylisé terminé par un petit saphir rond 
monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 50. 
(coupée).  

40 / 60 € 
 

  

 1172. Collier en or jaune 18K composé d'une 
fiche chaîne et retenant en son centre le 
prénom Imen surmonté de fleurs et feuillages. 
Poids : 4,15 g. 
L. 39 cm. 
(cassé).  

160 / 180 € 
 

  

 1173. Lot d'or jaune 18K comprenant :  
- une créole facettée.  
- un pendentif à décor d'angelot. (accidents et 
enfoncements).  
- deux épingles de foulard, l'une à l'extrémité 
ornée d'un tube, l'autre d'une étoile. 
(déformées).  
Poids brut : 2,4 g.  

100 / 150 € 
 

  

 1174. Deux chutes d'or jaune 18K et or gris 18K 
ou platine. 
Poids : 1,9 g.  

60 / 80 € 
 

  

 1175. Petit élément de broche en or jaune 18K 
et argent orné de petits éclats de rose. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 7,3 g. 
2,5 x 3 cm. 
(manque des pierres). 
  

20 / 30 € 
 

  

 1201. Antonio PINEDA (1919-2009).  
Important bracelet manchette en argent 970 
millièmes, série "Lascaux", à décor ajouré de 
personnages stylisés.  
Poinçonné et gravé "ZZ720". 
Poids : 255 g.  
L. 9,5 cm.  
Diamètre : 7,5 cm. 
(deux légers accidents et très légère fente à un 
personnage).  

600 / 800 € 
 

  

 1202. Marie-Claire GALLARD (XXe).  
Bracelet en argent martelé à maille ovale 
stylisée. 
Poinçon de l'orfèvre au revers.  
Poids : 56,9 g.  
L. 21 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1203. Bracelet ouvert de forme libre en argent. 
Poids : 54,3 g.  
Diamètre : 6,2 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1204. Important bracelet articulé en argent 
étranger à décor de branchages stylisés ornés 
de probables grenats ronds montés en serti-
griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 56,3 g.  
19,5 x 2,7 cm.  

30 / 50 € 
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 1205. Bracelet articulé en argent à décor de 
motifs végétaux ornés de résine à l'imitation de 
l'ambre.  
Avec chaînette de sécurité.  
Poids brut : 39,1 g.  
Diamètre : 7 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1206. Bracelet articulé en argent étranger 
filigrané à décor de caractères arabes stylisés. 
Poids : 28,8 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1207. Bracelet articulé en argent émaillé noir à 
décor finement ciselé de fleurs agrémentées de 
petites perles.  
Travail étranger, XIXe.  
Poids brut : 25,2 g.  
Diamètre : 6 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1208. Bracelet articulé en argent. 
Poids : 46,6 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1209. MOUGIN PIQUARD.  
Montre-bijou, le boîtier et bracelet en argent, le 
cadran ovale inscrit dans un anneau, le fond du 
cadran doré aux heures à index bâtons. 
Vers 1970. 
Poids brut : 30 g.  
Diamètre du bracelet : 5,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1210. TORUN pour GEORG JENSEN. 
Montre-bracelet de dame en acier, le bracelet 
ouvert, le mouvement à quartz. 
(rayures au cadran).  

60 / 80 € 
 

  

 1211. GIVENCHY.  
Montre-bracelet de dame en acier et métal 
doré, le mouvement à quartz, le cadran saumon 
aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h.  
Diamètre du boîtier : 23 mm.  
(en l'état, usures de patine et légères rayures 
sur le cadran).  

10 / 20 € 
 

  

 1212. Important collier probablement en 
argent agrémenté de trois importants motifs 
froissés. 
Poids : 60,4 g. 
L. 58,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1213. HERMÈS. 
Collier fantaisie composé d'une chaîne style 
tubogaz en métal doré et ornée d'une 
importante boule en palissandre agrémentée 
du clou gravé de la marque. 
L. 60,5 cm. 
  

400 / 600 € 
 

  

 1214. HERMÈS. 
Collier fantaisie composé d'un galon en cuir 
orné d'un cadenas en forme d'éléphant en 
métal doré. 
L. environ 42 cm.  
H. du cadenas : 4,5 cm.  

300 / 400 € 
 

  

 1215. HERMÈS.  
Paire de clips d'oreilles en métal doré et émail 
polychrome à décor d'épis.  
Gravés au revers.  

60 / 80 € 
 

  

 1216. M. FREY WIEN. 
Broche semi-circulaire en métal doré et 
émaillée polychrome à décor d'éléphant sur 
fond de motifs stylisés. 
3 x 4,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 1217. MONTBLANC.  
Collier en argent 925 millièmes à mailles ovales 
et annulaires orné d'un pendentif circulaire 
centré de l'étoile de la marque pivotante et 
agrémentée d'un petit diamant rond.  
Poids : 50,4 g.  
L. 44 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 1218. CARVEN. 
Collier fantaisie à maille gourmette en métal 
doré orné de verroterie de couleurs taillée en 
poire. 
Gravé et numéroté sur un motif ornemental.  
Avec chaînette de sécurité.  
L. 43,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1219. BACCARAT. 
Collier en cristal coloré rouge à décor de motif 
stylisé monté en serti-griffes orné d'un ruban 
façon soie lie-de-vin, la monture en argent. 
Présenté dans son écrin d'origine. 
L. 46 cm. 
Dimensions du motif : 7 x 6 cm.  

100 / 150 € 
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 1220. BACCARAT. 
Important pendentif circulaire, modèle 
"Éclipse", orné de cristal doublé d'une feuille 
dorée, la bélière en or jaune 18K. 
Diamètre : 3,5 cm. 
(usures à la dorure). 
  

20 / 30 € 
 

  

 1221. SWAROVSKI. 
Bague fantaisie en verre facetté et métal.  
TDD. 58.  

10 / 20 € 
 

  

 1222. KENZO.  
Paire de clips d'oreilles en métal doré à décor 
de fleurs stylisées.  
Signés dans le décor.  
Diamètre : 3 cm.  
(à nettoyer).  

20 / 30 € 
 

  

 1223. YVES SAINT LAURENT.  
Importante paire de clips d'oreilles de forme 
libre en métal doré ornés de résine orangée.  
4 x 3,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1224. NINA RICCI.  
Paire de boucles d'oreilles fantaisie de forme 
libre en métal doré et émail polychrome.  
2,5 x 2 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1225. Chaîne de cou en argent ornée d'une 
croix-pendentif également en argent 800 
millièmes agrémentée de probables plaquettes 
d'hématite et centrée d'une perle.  
Poids brut : 9,1 g.  
L. de la chaîne : 50 cm.  
H. du pendentif : 5,4 cm.  
(usures à la perle).  

5 / 10 € 
 

  

 1226. Ensemble fantaisie comprenant :  
- une importante boucle en bronze ou laiton de 
deux patines à décor d'une femme se baignant, 
inscrite dans un encadrement mouvementé 
agrémenté de nénuphars, fleurs et feuillages.  
Époque Art nouveau.  
6,5 x 8 cm.  
(à nettoyer).  
- une petite broche en argent ou métal argenté 
figurant une cigale.  
Poids : 4,1 g.  
L. 3 cm. 
- une médaille circulaire en métal doré figurant 
un homme casqué de profil, le revers à décor 
d'une faux et de branchage fleuri.  
Époque Art nouveau.  
H. 3 cm. 
  

40 / 60 € 
 

  

 1227. Ensemble de deux broches papillons en 
argent étranger filigrané.  
Travail africain, XXe.  
Poids : 18,8 g.  
Dimensions de la plus grande : 5 x 6 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1228. Ensemble de bijoux en argent ou métal 
argenté ornés de marcassites ou verre coloré 
comprenant : deux bagues et deux broches, 
l'une rectangulaire, l'autre en forme de 
salamandre.  

10 / 20 € 
 

  

 1229. Broche-barrette en argent à décor de 
motifs et cordages stylisés ornés de trois 
probables citrines ou pierres jaunes ovales 
facettées montées en serti-clos.  
Poids brut : 13 g. 
L. 5,5 cm. 
(pique de la broche tordu et légers éclats aux 
pierres).  

20 / 30 € 
 

  

 1230. Ensemble de trois bagues en argent 
ornées de pierres dures dont corail, jaspe 
héliotrope. 
Poids brut : 11,9 g.  
On y joint une boucle d'oreille de deuil en 
argent et jais ainsi qu'une bague en fibre 
végétale tressée et un bouton de manchette en 
argent.  

20 / 30 € 
 

  

 1231. Bague trembleuse en argent et argent 
doré à décor de cordages stylisés ornés de 
petites perles baroques, petits rubis et trois 
émeraudes montés en serti-clos. 
Style Renaissance, fin XIXe. 
Poids brut : 8,1 g. 
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 1232. Bague en argent ornée de verroterie 
verte en cabochon dans un entourage de 
petites marcassites. 
Poids brut : 5,7 g.  
TDD. 51. 
(légèrement déformée).  

20 / 30 € 
 

  

 1233. Parure en argent et quartz rose 
comprenant un pendentif et une bague 
ouverte. 
Poids brut : 17,9 g.  
Diamètre : 2,5 cm. 
TDD. 55. 
On y joint une bague en argent ornée de quartz 
rose.  
Poids brut : 4 g.  
TDD. 57.  

20 / 30 € 
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 1234. Ensemble de deux bagues fantaisie 
comprenant :  
- une bague en argent ornée d'une pierre 
blanche ronde facettée à l'imitation du diamant 
montée en serti-griffes.  
Poids brut : 5,9 g.  
TDD. 53.  
(déformée).  
- une bague en métal doré à décor de deux 
mains de femme retenant une boule 
translucide imitant une boule de cristal.  
TDD. 56.  

10 / 20 € 
 

  

 1235. Probable cachet de pouce pouvant 
former bague en argent, à décor de cordage 
stylisé orné d'une améthyste pivotante ovale 
facettée montée en serti-clos.  
Poids brut : 6,9 g.  
TDD. 52. 
H. 2,5 cm.  
Dimensions de l'améthyste : 13 x 10 mm.  

50 / 80 € 
 

  

 1236. Pendentif de forme libre en argent orné 
d'une pierre bleue carrée et facettée.  
Poids brut : 4,9 g.  
H. 1,9 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1237. Important collier sautoir en perles de 
lapis-lazuli, le fermoir en argent.  
L. 91 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 1238. Important collier sautoir en perles de 
lapis-lazuli, le fermoir en métal doré. 
L. 61,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1239. Collier à trois rangs de perles grises de 
culture ou fantaisie, le fermoir en métal. 
L. 40,5 cm. 
(manque trois petites pierres fantaisie sur le 
fermoir).  

20 / 30 € 
 

  

 1240. Deux broches en argent doré filigrané 
figurant un papillon et une fleur. 
Travail étranger XXe. 
Poids : 22,8 g. 
H. 5 et 7 cm. 
(usures de dorure).  

20 / 30 € 
 

  

 1241. Ensemble de huit colliers fantaisie en 
métal argenté et métal doré.  

10 / 20 € 
 

  

 1242. Ensemble comprenant neuf colliers 
fantaisie dont marque Cœur de Lion et Dolce 
Vita.  
On y joint une parure fantaisie comprenant un 
collier, un bracelet et une paire de boucles 
d'oreilles.  
(en l'état).  

10 / 20 € 
 

  

 1243. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
notamment : deux bracelets en argent ou métal 
argenté dont un patronymique, broches, collier 
de perles en ivoirine en chute, collier de perles 
de culture en chute, colliers en métal doré, 
boutons de manchettes, pince à cravate... 
(en l'état).  

20 / 30 € 
 

  

 1244. Important ensemble de bijoux fantaisie 
comprenant notamment : bracelet semainier en 
métal doré, collier en perles, collier orné d'un 
motif en Murano, clips d'oreilles, collier à maille 
épi en métal doré, bague... 
(en l'état).  

10 / 20 € 
 

  

 1245. Ensemble de bijoux fantaisie en métal ou 
métal doré comprenant colliers, bracelets, 
bagues, broches. 
(états divers).  

10 / 20 € 
 

  

 1246. Bracelet articulé en argent bas titre, 
chaque maillon à décor émaillé polychrome de 
fleurs et motifs stylisés et agrémentés de jade 
en cabochon. 
Travail asiatique, XXe. 
Poids brut : 60,8 g.  
L. 19,5 cm. 
(bouton du fermoir cassé).  

100 / 150 € 
 

  

 1248. Ceinture en argent étranger rythmée de 
nacre à pans coupés à décor en application de 
motifs en argent dont caractères, végétaux et 
dragons.  
Travail asiatique, XXe.  
Poids brut : 221,9 g.  
L. 83 cm.  
  

100 / 150 € 
 

  

 1249. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
notamment : quatre colliers dont un collier de 
perles de culture en chute avec fermoir en 
argent 835 millièmes, deux broches, une parure 
comprenant un bracelet et une bague en argent 
avec pierres, six pendentifs dont un camée, un 
bracelet en métal doré. 
(états divers).  

20 / 30 € 
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 1250. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
bracelets, colliers, clips d'oreilles, bagues... 
(états divers).  

30 / 50 € 
 

  

 1251. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: croix-pendentif, deux petites montres de col, 
chaînes de cou en argent, chapelet, collier en 
argent et billes de turquoise à décor d'une 
croix.  

20 / 30 € 
 

  

 1252. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: médaillon monté en agate, chaîne de cou en 
argent, reliquaire porte-photo en métal doré, 
chaîne en métal argenté. 
(états divers).  

5 / 10 € 
 

  

 1253. Ensemble de trois châtelaines en argent. 
On y joint un bracelet en argent.  
Poids brut total : 50,6 g.  

10 / 20 € 
 

  

 1254. Probable chaîne de châtelaine à maille 
forçat à deux rangs en argent ornée d'un clip 
circulaire à décor de motif floral. 
Fin XIXe. 
Poids : 16,4 g. 
L. 67 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1255. Paire de boutons de manchettes en 
argent 835 millièmes à décor de motifs stylisés.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 9,7 g.  
  

10 / 20 € 
 

  

 1256. Deux broches rectangulaires en argent 
ou métal et émaux polychromes à décor de 
motifs géométriques.  
Vers 1930. 
2,6 x 4,3 cm.  
(petits éclats à l'émail d'une broche).  

20 / 30 € 
 

  

 1257. Lot en métal doré comprenant :  
- une chaîne de cou en métal doré à maille 
gourmette stylisée. L. 50 cm. 
- un pendentif ovale en métal doré centré d'une 
perle de culture, le pourtour polylobé filigrané. 
H. 4 cm.  

5 / 10 € 
 

  

 1258. Broche ovale en métal doré ornée d'un 
camée figurant une femme de profil dans le 
goût de l'antique, le pourtour finement ciselé 
de motifs stylisés.  
3,5 x 3,5 cm. 
(traces de soudure et usures de dorure au 
revers).  

5 / 10 € 
 

  

 1259. Broche annulaire en argent, les 
extrémités à décor de tête de bélier.  
Portant une signature M? PARIS. 
Poids : 11,7 g.  
Diamètre : 3,3 cm.  
(pique de la broche probablement en métal 
argenté).  

5 / 10 € 
 

  

 1260. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: deux paires de clips d'oreilles ornés de perles 
fantaisie et huit bagues en argent ou métal 
doré. 
(états divers).  

30 / 50 € 
 

  

 1261. Ensemble de cinq chaînes de cou en 
métal doré, trois ornées de pendentifs dont 
camée, cœur et lettre M.  

5 / 10 € 
 

  

 1262. Deux médailles religieuses circulaires en 
argent à décor de profil de Vierge, l'une au 
pourtour ajouré, non gravées.  
Poids : 10,7 g.  
Diamètre : 2,5 et 2,2 cm.  

10 / 15 € 
 

  

 1263. Broche-barrette en argent centrée d'une 
perle. 
Poids brut : 3,2 g.  
L. 6 cm. 
On y joint une croix de Vie en argent.  
Poids : 0,9 g. 
H. 2,5 cm.  
  

10 / 15 € 
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 1264. Ensemble de bijoux ou miniatures en 
argent ou métal argenté comprenant :  
- un pistolet miniature à chien, mécanisme 
fonctionnel. L. 4,5 cm. 
- un porte-clé orné d'une lampe de mineur en 
pendeloque. H. 10 cm. 
- un sifflet miniature.  
- une boucle XIXe.  
- un reliquaire porte-photo en forme de cœur à 
décor de guirlande rubanée. H. 2,5 cm. 
- une épingle de cravate en argent ornée d'une 
étoile et une pince.  
On y joint une boucle d'oreille ornée d'une 
perle.  
Poids brut total : 36,8 g.  
  

30 / 50 € 
 

  

 1265. Dans le goût de CARTIER.  
Bracelet articulé en métal doré, les extrémités à 
décor de tête de panthère ornée de verroterie à 
l'imitation des diamants et rubis.  
Diamètre : 6 cm.  
On y joint un clip d'oreille au modèle.  

5 / 10 € 
 

  

 1266. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: 
- un collier orné d'améthystes.  
- un collier orné de billes dorées alternées de 
motifs en verre coloré. 
- une paire de créoles en métal doré. Diamètre : 
4 cm. 
- quatre broches. 
- trois paires de boucles d'oreilles dont clip et 
clou. 
- deux pendentifs. 
- quatre bagues dont trois en métal doré et une 
en argent et nacre. (déformée). 
- deux chaînes de cou en argent, l'une retenant 
un porte-photo également en argent. (une 
chaîne cassée). 
- deux pendentifs.  

30 / 50 € 
 

  

 1267. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
colliers et broche.  

10 / 20 € 
 

  

 1268. Ensemble comprenant :  
- une petite aumônière en argent ornée d'une 
médaille religieuse également en argent.  
Vers 1900.  
Poids : 47,5 g.  
7,5 x 5,5 cm.  
- une chaîne de cou en argent à maille 
gourmette.  
Poids : 11,7 g.  
L. 60,5 cm.  
- PIROFA. Montre de col moderne en argent.  
Poids brut : 8,8 g.  
- un petit lot de bijoux fantaisie en métal ou 
métal doré comprenant : chaîne de cou, 
pendentif, bague et bracelet articulé.  

20 / 30 € 
 

  

 1269. Parure en métal doré à décor de fleurs et 
motifs stylisés retenant en pendeloque et en 
cabochon des pierres à l'imitation des 
turquoises.  
Début XXe.  

30 / 50 € 
 

  

 1270. Ensemble de quatre colliers de perles et 
pierres fantaisie dont os et probables 
hématites.  
  

10 / 20 € 
 

  

 1271. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
notamment :  
- Christian DIOR. Broche fantaisie ornée de 
verroterie et perles fantaisie dont l'une en 
pendeloque. 6,5 x 5 cm. (usures).  
- un bracelet articulé en métal doré à motif 
ceinture.  
- quatre boucles d'oreilles.  
- une paire de pendants d'oreilles ornés de 
perles de couleur.  
- une broche à motif de passementerie.  
- une paire de clips d'oreilles.  

20 / 30 € 
 

  

 1272. Ensemble de quatre paires de boutons 
de manchettes en métal doré, l'une façon 
Tolède.  

5 / 10 € 
 

  

 1273. Ensemble de 11 médailles religieuses en 
métal doré, l'une plus ancienne ornée d'une 
miniature figurant une Vierge en prière.  

5 / 10 € 
 

  

 1274. Chaîne de cou en argent à maille stylisée 
ornée d'un pendentif marguerite centré d'une 
pierre bleue, dans un double entourage de 
petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 10 g.  
L. 58 cm.  
  

10 / 20 € 
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 1275. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: monture de broche-barrette en argent ornée 
de petites marcassites, pendentif fleur en métal 
argenté filigrané, reliquaire-porte photo en 
forme de cœur en métal doré orné d'onyx et 
clip d'oreille en métal.  
(accidents notamment au reliquaire porte-
photo).  

5 / 10 € 
 

  

 1276. Reliquaire porte-photo ovale monté en 
pendentif en métal doré à décor ciselé de 
rinceaux, centré d'une bille à l'imitation d'une 
perle.  
L. 4,5 cm.  

1 / 5 € 
 

  

 1277. Ensemble de trois broches papillons en 
argent étranger filigrané.  
Travail africain, XXe.  
Poids : 24,5 g.  
Dimensions de la plus grande : 4,5 x 4 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1278. LIMOGES, XXe. 
Deux pendentifs en métal et émaux sur cuivre, 
l'un en forme d'écusson, l'autre de croix. 
Signés et datés au revers. 
H. environ 5 cm. 
(petits accidents).  

10 / 20 € 
 

  

 1279. Important collier fantaisie en métal doré 
et éléments circulaires en verre.  

5 / 10 € 
 

  

 1280. Ensemble de bijoux comprenant :  
- un bracelet flexible ouvert en argent, les 
extrémités à décor de tête de cheval. Poids : 9,1 
g. Diamètre : 6 cm.  
- une importante bague en argent étranger 
filigrané. TDD. 54. 
- une chevalière en argent à décor des initiales 
EB en application, probablement en or jaune 
18K. Poids brut : 9,3 g. TDD. 60. 
- une bague style "Tank" en métal doré et 
pierres blanches. TDD. 57. (usures).  
- une broche en métal argenté à décor de lézard 
agrémenté de marcassites.  
- un pendant d'oreille en argent orné d'une 
pierre blanche. Poids brut : 5,4 g.  

30 / 50 € 
 

  

 1281. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: broche ancienne en métal doré à décor de 
fleurs, montre-bracelet de dame en argent 
doré, boucles d'oreilles, bracelet patronymique 
en métal doré, pendentif ovale en métal doré 
orné d'un émail sur cuivre de Limoges... 
(en l'état).  

5 / 10 € 
 

  

 1282. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
:  
- une chaîne de cou en métal doré à maille 
gourmette stylisée. L. 44,5 cm.  
- une chaîne de cou en argent ou métal argenté 
à maille gourmette. Poids : 6,5 g. L. 70 cm. 
- une plaque identité en argent ou métal 
argenté. Poids : 2,4 g. H. 3 cm.  
  

5 / 10 € 
 

  

 1283. Chaîne de cou en argent à maille 
gourmette stylisée. 
Poids : 3,2 g. 
L. 39 cm.  

10 / 15 € 
 

  

 1284. Collier en argent 925 millièmes à maille 
aplatie.  
Poids : 5,6 g.  
L. 39,5 cm.  

5 / 10 € 
 

  

 1285. Yvonne TINDAS (XXe).  
Broche circulaire en métal, bronze ou laiton à 
décor de motif stylisé.  
Signée et située Paris au revers.  
Diamètre : 3 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1286. Collier de perles choker en améthyste, le 
fermoir en métal. 
L. 42 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine marqué 
"Grotte du Puy-de-Dôme, route de Ceyssat 
Horcines".  
On y joint des perles d'améthyste.  

30 / 50 € 
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 1287. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
:  
- une broche en métal ornée d'une médaille 
octogonale en argent figurant un personnage 
antique jouant de la lyre sur l'avers, montée en 
serti-griffes.  
Graveur : J. VATINELLE.  
Poids brut : 20,6 g.  
3,2 x 3,2 cm. 
- une broche circulaire en argent à décor en 
application d'un motif stylisé et centré d'une 
bille façon lapis-lazuli.  
Poids brut : 14,7 g.  
Diamètre : 2,9 cm.  
- une broche-pendentif ovale en métal doré 
ornée d'un camée coquille figurant une femme 
en buste de profil.  
4,3 x 3,2 cm.  
- une médaille rectangulaire en bronze ou laiton 
figurant un chevalier en armure entre deux 
colonnes et portant des inscriptions à traduire 
en italien au revers, retenue par un lacet en 
cuir.  
3,6 x 3 cm.  
- un petit sujet en argent ou métal argenté 
figurant une divinité asiatique en méditation.  
Poids brut : 18,4 g.  
H. 3,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 1288. Ensemble de bijoux fantaisie en métal ou 
métal doré comprenant notamment : deux 
broches en porcelaine de Limoges, broche en 
métal doré à décor de feuille et divers.  

10 / 20 € 
 

  

 1289. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
collier en métal doré émaillé, broche camée, 
parure en nacre comprenant broche et collier.  

20 / 30 € 
 

  

 1290. Ensemble de neuf paires de clips 
d'oreilles fantaisie.  
On y joint une parure fantaisie comprenant 
broche et paire de clips d'oreilles.  

10 / 20 € 
 

  

 1291. Ensemble de dix paires de clips d'oreilles 
fantaisie dont PIADORO... 
(accidents).  

10 / 20 € 
 

  

 1292. Ensemble de 11 broches fantaisie en 
métal, métal doré ou porcelaine dont Loola, 
Courvoisier, Dolce Vita, Maria Calderon, 
Chorange.  

10 / 20 € 
 

  

 1293. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
quatre colliers de perles dont l'un à fermoir en 
argent.  
On y joint un collier sautoir de perles.  

20 / 30 € 
 

  

 1294. Trois colliers de perles fantaisie.  
On y joint un collier de perles probablement en 
hématite.  

10 / 20 € 
 

  

 1295. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: collier et bracelet en verre et verre coloré 
rose, une importante broche losangique en 
métal doré, turquoises et strass ainsi qu'un 
pendentif ovale en métal doré centré d'une 
pierre bleue à l'imitation d'un saphir.  

10 / 20 € 
 

  

 1296. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: 
- un bracelet en argent orné de neuf probables 
grenats ovales facettés, les maillons en forme 
de losange.  
Poids brut : 18 g. 
L. 16,5 cm.  
- un bracelet à maille gourmette en métal doré, 
avec chaînette de sécurité.  
- un bracelet en métal doré à maille gourmette 
stylisée. L. 19 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1297. Ensemble de huit paires de clips 
d'oreilles fantaisie.  

10 / 20 € 
 

  

 1298. Ensemble de dix paires de clips d'oreilles 
fantaisie dont marque CHORANGE, Paris. 
(usures notamment à la dorure des clips).  

10 / 20 € 
 

  

 1299. Ensemble de quatre chapelets.  
10 / 20 € 

 

  

 1300. Ensemble de trois colliers fantaisie dont 
l'un composé d'importantes perles vertes en 
chute, l'un à trois rangs de perles et l'autre en 
perles. 
(perles usées et fermoir accidenté).  

5 / 10 € 
 

  

 1301. Ensemble de quatre colliers comprenant 
: collier en ambre, collier composé de disques 
probablement de corail et deux colliers en 
perles de malachite. 
(collier d'ambre accidenté).  

30 / 50 € 
 

  

 1302. Ensemble de trois importants colliers 
fantaisie.  

5 / 10 € 
 

  

 1303. Ensemble de trois colliers fantaisie en 
métal doré à maille forçat et maille gourmette.  

5 / 10 € 
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 1304. Parure en métal doré ornée de 
turquoises comprenant un bracelet, deux 
colliers et une paire de clips d'oreilles.  

10 / 20 € 
 

  

 1305. Ensemble de bijoux fantaisie en métal 
doré comprenant : deux bracelets dont l'un plus 
important, collier à maille gourmette, paire de 
boucles d'oreilles annulaires retenant des 
perles en pendeloque et deux bagues. 
(usures à la dorure et oxydation).  

10 / 20 € 
 

  

 1306. Ensemble de huit broches fantaisie en 
métal doré dont Jacques ESTEREL.  
On y joint : 
- une broche fantaisie en argent à décor 
d'entrelacs centrés d'ambre en cabochon.  
- YSL. Pins en métal doré. 
- SKALLY, Paris. Collier en argent orné d'un 
pendentif agrémenté de sphères en verroterie 
mauve.  

10 / 20 € 
 

  

 1307. Bracelet articulé en argent à décor de 
motifs stylisés ornés de perles de corail en 
cabochon, le fermoir à baïonnette. 
Travail italien, XXe.  
Poids brut : 31,3 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  
(petits accidents).  
On y joint :  
- un bracelet en argent étranger à décor de 
disques centrés de demi-sphère.  
Travail étranger XXe.  
Poids : 31,1 g.  
L. 19 cm.  
- une paire de pendants d'oreilles 
probablement en argent filigrané.  
Poids : 2,5 g.  

20 / 30 € 
 

  

 1308. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
notamment : trois montres-bracelets 
anciennes, trois broches, deux paires de clips 
d'oreilles, collier de perles... 
(accidents).  

5 / 10 € 
 

  

 1309. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: montre de col en argent, trois montres de 
dame, deux colliers de perles (un accidenté) et 
chaîne de cou en métal. 
(états divers).  

5 / 10 € 
 

  

 1310. Collier de perles de culture en chute, le 
fermoir en argent orné de petites pierres 
blanches. 
Avec chaînette de sécurité.  
L. 50 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1311. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: chapelet, bracelet, montre de gousset, deux 
pièces de 100 francs commémoratives en 
argent, collier, pendentif croix de Malte et 
bague. 
(états divers).  

5 / 10 € 
 

  

 1312. THELMA, Paris.  
Important collier en métal doré à décor de 
motif libre orné de pierres rouges en cabochon.  
XXe.  
L. 40 cm. 
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

20 / 30 € 
 

  

 1313. Deux colliers fantaisie en verroterie, 
pierres dures et métal doré.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

10 / 20 € 
 

  

 1314. Trois colliers fantaisie dont l'un à double 
rangs de perles.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

15 / 20 € 
 

  

 1315. Quatre bracelets fantaisie flexibles dont 
l'un orné de plaquettes de malachite.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

10 / 20 € 
 

  

 1316. Broche ovale à décor d'un camée 
moderne figurant un profil féminin.  
On y joint trois camées coquilles ovales XIXe à 
décor de profil féminin dans le goût de 
l'antique. 
H. du plus grand : 4,5 cm.  
(éclats et l'un accidenté).  
 
Note : stock d'un ancien bijoutier parisien.  

20 / 30 € 
 

  

 1317. Broche rectangulaire en métal doré 
ornée d'une micro-mosaïque à décor d'un 
bouquet fleurs.  
XIXe.  
4 x 4,6 cm.  
(accidents et manques dont fêle, manque le 
pique de la broche).  
On y joint deux maillons ovales en métal doré à 
décor de fleurs en micro-mosaïque.  
H. 2 cm.  
 
Note : stock d'un ancien bijoutier parisien.  

10 / 20 € 
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 1318. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: un collier en métal doré, une croix émaillée en 
céramique, une broche ovale en métal argenté 
ornée d'une pierre orange et une paire de clips 
d'oreilles en métal doré à décor de disques en 
verre fumé à l'imitation de l'agate.  
On y joint deux petits cadres ovales en métal 
doré, le pourtour à décor de micro-mosaïque. 
Travail italien, XXe.  
6,5 x 5,5 cm.  
 
Note : stock neuf d'un ancien bijoutier parisien.  

10 / 20 € 
 

  

 1319. Ensemble de 20 moules de bagues ou 
éléments ornementaux pour bijoux en cire. 
On y joint des éléments de moules en cire ou 
métal, trois paires d'anneaux façon malachite, 
corail et cristal de roche.  
(accidentés).  
 
Note : stock d'un ancien bijoutier parisien.  

10 / 20 € 
 

  

 1320. Ensemble de trois mallettes pour bijoux 
gainées de percaline lie-de-vin. 
On y joint une quatrième plus grande.  
(accidentée).  
 
Note : stock d'un ancien bijoutier parisien.  

20 / 30 € 
 

  

 1321. Broche ovale en métal doré ciselé ornée 
d'un camée coquille à décor de profil féminin. 
XIXe. 
4,9 x 4 cm.  
(usures de dorure).  
  

10 / 20 € 
 

  

 1322. Camée coquille ovale à décor d'un profil 
masculin à l'antique, la monture en métal doré 
à décor d'angelots et motifs rocailles.  
XIXe.  
6,5 x 5 cm. 
(probable ancien bijou démembré et monture 
légèrement déformée).  

60 / 80 € 
 

  

 1323. Petit camée ovale en agate ou cornaline 
à décor de profil féminin.  
XIXe.  
2 x 1,5 cm.  

5 / 10 € 
 

  

 1324. Camée ovale en agate à décor de profil 
féminin.  
XIXe.  
3 x 2,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1325. Camée ovale en agate à décor de profil 
féminin.  
Signé LACOMBE au revers et daté 1867. 
2,7 x 2 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1326. Camée rectangulaire à pans coupés en 
agate à décor d'un profil d'homme casqué en 
buste et paré d'une cuirasse.  
XIXe. 
2 x 1,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1327. Petit camée rectangulaire en agate à 
décor de deux personnages casqués de profil.  
XIXe.  
1,5 x 1,1 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1328. Camée ovale en pierre de lave à patine 
verte à décor d'un profil de gentilhomme coiffé 
d'une couronne de laurier, la monture en métal 
doré. 
XIXe.  
2,9 x 2,4 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1329. Intaille rectangulaire sur ardoise figurant 
les Trois Grâces.  
XIXe.  
1,8 x 2,4 cm.  
(petits éclats).  

20 / 30 € 
 

  

 1330. Petite intaille ovale en onyx à décor de 
quatre personnages portant une lyre et 
s'adonnant à une offrande. 
Dans le goût de l'antique.  
1,5 x 1,2 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1331. Bouton circulaire en onyx à décor du 
chiffre SN.  
XIXe.  
Diamètre : 2 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1332. Broche ovale en argent ornée d'un 
camée coquille figurant un profil féminin dans 
le goût de l'antique.  
3,5 x 2,8 cm.  
On y joint une broche ovale en argent ornée de 
probable onyx noir dans un entourage de 
petites pierres blanches.  
Époque Art déco.  
2 x 4 cm.  
Poids brut total : 15 g.  

20 / 30 € 
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 1333. Broche ovale en métal doré ornée d'une 
petite marqueterie de pierre dure à décor de 
bouquet de fleurs, le pourtour à décor de 
motifs rocailles.  
XIXe.  
5 x 4 cm.  
(petits accidents et manques).  
On y joint :  
- un pendentif ovale en métal doré orné d'une 
petite marqueterie de pierre dure à décor de 
fleurs. XIXe. H. 3 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  
- un médaillon ovale en petite marqueterie de 
pierre dure à décor de fleurs. Probablement 
XIXe. 4 x 5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1334. Quatre maillons ou éléments de bracelet 
ovales en micro-mosaïque à décor d'un chien 
couché sur onyx, certains maillons avec 
monture.  
XIXe.  
Dimensions d'un maillon : 2,5 x 3 cm.  
(accidents et manques).  

20 / 30 € 
 

  

 1335. Trois maillons ovales vitrés d'un bracelet 
à décor finement peint sur nacre de fleurs et 
oiseaux, coupe de fruits et probable Panthéon 
romain, la monture en argent ou métal doré.  
XIXe.  
Dimensions d'un maillon : 3 x 3,5 cm.  
(petits accidents et manques).  

60 / 80 € 
 

  

 1336. Petit ensemble de bijoux fantaisie 
comprenant :  
- une broche ovale en métal à décor peint à la 
gouache d'un bouquet de fleurs. 5 x 4 cm. 
- une boucle d'oreille en argent à décor d'une 
colombe ornée de perles fines et billes de 
turquoises. H. 3 cm.  
- une broche en métal doré à décor de panier 
fleuri. H. 3,5 cm.  
- une pendeloque de boucle en argent ornée de 
jade. H. 4 cm.  
- un élément de pendentif en argent et métal 
doré orné de pierres bleues. XIXe. H. 4 cm. 
(accidents et manques).  
- deux petites améthystes ovales à décor des 
lettres S et J rehaussées à l'or et agrémentées 
de perles fines. H. 1,1 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1337. Bracelet ruban à taille réglable par un 
fermoir coulant ovale en argent doré orné de 
quatre améthystes ovales facettées montées en 
serti-clos.  
XIXe.  
Poids brut : 20 g.  
Dimensions du coulant : 2,5 x 1,6 cm. 
(petites déformations et manque au coulant 
dont cinq perles).  

10 / 20 € 
 

  

 1338. Bracelet "de sentiment" tressé de 
cheveux, l'important fermoir ovale en argent ou 
métal doré muni d'une petite vitre. 
Travail probablement fin XIXe, début XXe.  
L. 17 cm.  
Dimensions du fermoir : 3,5 x 2,5 cm.  
  

30 / 50 € 
 

  

 1339. Bracelet articulé en argent, les maillons 
ovales en émaux translucides bleu de four à 
décor en application de fleurs agrémentées de 
marcassites.  
Avec chaînette de sécurité.  
XIXe.  
Poids brut : 16,9 g.  
(accidents et manques à quatre maillons).  

10 / 20 € 
 

  

 1340. Reliquaire porte-photo monté en 
pendentif probablement en argent centré d'une 
importante pierre synthétique rose ovale 
facettée montée en serti-griffes, la monture à 
décor de tores de laurier rubanés, le revers 
muni d'une petite vitre sur charnières.  
Style Louis XVI, fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 13,7 g.  
5,5 x 3 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 1341. Ensemble de trois bagues anciennes en 
argent ou métal doré ornées de pierre 
synthétique bleue ou verre coloré bleu, agate et 
billes de turquoise. 
Poids brut : 14 g.  

20 / 30 € 
 

  

 1342. Collier composé d'une fine chaîne de cou 
en argent et d'un reliquaire porte-photo 
également en argent et émaux translucides 
polychromes sur fond guilloché à décor de 
libellules et nénuphars. Le dessus à charnière 
découvrant un intérieur muni de deux petites 
glaces découvrant un trèfle à quatre feuilles et 
une mèche de cheveux. 
Début XXe. 
Poids brut : 9,4 g.  
L. de la chaîne : 40 cm. 
Diamètre du reliquaire : 2,5 cm.  

20 / 30 € 
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 1343. Ensemble de bijoux anciens comprenant 
:  
- une broche en argent, argent doré et émail 
vert plique-à-jour.  
Maître-orfèvre : OR à déchiffrer.  
Époque Art nouveau.  
Poids brut : 6,5 g. 
3 x 2,5 cm.  
- une bague en argent ou métal doré ornée de 
petites billes de corail.  
TDD. 48. 
- une broche en argent ou métal argenté à 
décor d'un chiffre feuillagé.  
Poids brut : 9,1 g.  
3,7 x 3,4 cm.  
  

50 / 80 € 
 

  

 1344. Ensemble de quatre intailles sur pierre 
dure.  
XIXe.  
L. de la plus grande : 1 cm. 
On y joint un camée ovale sur améthyste à 
décor d'un homme de profil.  
  

100 / 150 € 
 

  

 1345. Améthyste facettée de taille émeraude, 
d'environ 18 x 16 mm. 
  

20 / 30 € 
 

  

 1346. Améthyste rectangulaire facettée à pans 
coupés, d'environ 21 x 20 mm.  

20 / 30 € 
 

  

 1347. Broche-pendentif en argent doré 800 
millièmes ornée d'un camée coquille figurant 
une Diane chasseresse. 
Fin XIXe début XXe. 
4,2 x 3,2 cm. 
(léger fêle visible au revers du camée). 
  

20 / 30 € 
 

  

 1348. Ensemble de quatre pierres taillées dont 
taille émeraude, taille circulaire et taille poire 
comprenant grenats et quartz fumés. 
(léger éclat au quartz fumé taillé en poire). 
On y joint trois importantes pierres blanches.  

40 / 60 € 
 

  

 1349. Ensemble de sept petites pierres sur 
papier naturelles ou synthétiques dont 
améthyste de taille émeraude d'environ 15 x 10 
mm.  

30 / 50 € 
 

  

 1350. Ensemble de dix petites pierres 
naturelles ou synthétiques de couleurs sur 
papier.  

10 / 20 € 
 

  

 1351. Petit diamant rond de taille brillant 
d'environ 0,10 carat.  

50 / 80 € 
 

  

 1352. Diamant rond de taille brillant sur papier 
de 0,38 carat sous blister.  
Accompagné de son certificat de l'International 
Gemmological Institute (I.G.I) du 25/11/2024 
précisant :  
- Masse : 0,38 ct.  
- Couleur : F.  
- Pureté : VS1.  

150 / 200 € 
 

  

 1353. Ensemble de sept petites pierres dont 
améthystes et agate en cabochon.  

50 / 80 € 
 

  

 1354. Ensemble de petites pierres de couleurs 
sur papier.  

30 / 50 € 
 

  

 1355. Probable tourmaline sur papier d'environ 
18 x 10 mm. 
  

40 / 60 € 
 

  

 1356. Michel HERBELIN.  
Montre-bracelet de dame en acier et métal 
doré, le boîtier tonneau, le mouvement à 
quartz, le cadran en nacre, le bracelet à boucle 
déployante.  
Dimensions du boîtier (avec les cornes) : 25 x 20 
mm.  
(petits enfoncements, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

40 / 60 € 
 

  

 1357. TOMMY HILFIGER.  
Montre-bracelet d'homme en acier, le 
mouvement à quartz. 
Diamètre du boîtier : 44 mm. 
(en l'état).  

30 / 50 € 
 

  

 1358. Deux montres de col en argent, l'une 
montée en montre-bracelet.  
On y joint deux clés de montres.  

10 / 20 € 
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 1359. Montre oignon en argent, le mouvement 
à coq, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en 
chiffres arabes. Le mouvement signé "BOURY" 
et daté 1748. 
Travail français XVIIIe, poinçon à identifier.  
Poids brut : 81,5 g.  
(en l'état, manque le verre du cadran et les 
aiguilles, mouvement à coq à remonter).  

60 / 80 € 
 

  

 1360. Michel HERBELIN.  
Montre-bracelet de dame modèle "Newport" 
en acier, métal et métal doré, le mouvement à 
quartz, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains, guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet d'origine en cuir bleu à surpiqures 
blanches à boucle ardillon. 
(usures de dorure, non ouverte et vendue en 
l'état).  

30 / 50 € 
 

  

 1361. Petit flacon carré en argent niellé à décor 
d'un faune souligné du chiffre feuillagé TL.  
Vers 1930. 
Poids brut : 25,5 g.  
5 x 4,5 cm.  
  

100 / 150 € 
 

  

 1362. PEQUIGNET. 
Montre-bracelet de dame en acier et métal 
doré, le mouvement à quartz, le boîtier ovale, le 
cadran blanc aux heures en chiffres romains. Le 
bracelet à mailles grains de riz à boucle 
déployante.  
Présentée dans son écrin d'origine.  
(usures de dorure notamment au bracelet, en 
l'état).  

30 / 50 € 
 

  

 1363. VERSACE.  
Montre-chronographe d'homme en métal doré, 
le mouvement à quartz.  
Le bracelet en cuir noir à surpiqures rouges et à 
boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : 44 mm.  
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

100 / 150 € 
 

  

 1364. GUCCI.  
Montre-chronographe d'homme en acier, le 
mouvement à quartz. 
Bracelet en cuir noir à boucle déployante.   
Diamètre du boîtier : 44 mm. 
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

100 / 150 € 
 

  

 1365. GUCCI.  
Montre-chronographe d'homme en acier, le 
mouvement à quartz. 
Bracelet en cuir noir à boucle déployante.   
Diamètre du boîtier : 44 mm. 
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

100 / 150 € 
 

  

 1366. GUCCI.  
Montre-bracelet de dame en métal doré, le 
mouvement à quartz, le fond du cadran en 
nacre. 
Bracelet en cuir marron à boucle ardillon.   
Diamètre du boîtier : 30 mm. 
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

100 / 150 € 
 

  

 1367. GUCCI.  
Montre-bracelet de dame en acier, le 
mouvement à quartz. 
Bracelet en cuir noir à boucle ardillon.   
Diamètre du boîtier : 30 mm. 
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

100 / 150 € 
 

  

 1368. MOVADO.  
Montre-chronographe d'homme en acier, le 
mouvement à quartz.  
Le bracelet en acier à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : 42 mm.  
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

80 / 120 € 
 

  

 1369. MOVADO.  
Montre-chronographe d'homme en acier, le 
mouvement à quartz.  
Le bracelet en acier à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : 42 mm.  
Présentée avec son écrin et son emboîtage 
d'origine.  
(état neuf).  

80 / 120 € 
 

  

 1370. Ceinture ornementale en métal à deux 
rangs ornée de motifs ornementaux en pierre 
dure ou verre coloré noir et résine laquée noire, 
le fermoir à crochet. 
L. 84 cm. 
(accidents).  

5 / 10 € 
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 1371. DIOR. 
Broche fantaisie en métal doré à décor d'une 
fleur pavée de verroterie en couleurs. 
5 x 5,5 cm. 
Présentée dans une boîte de la marque.  

100 / 150 € 
 

  

 1372. SEIKO. 
Montre-bracelet de dame en acier et métal 
doré, le mouvement à quartz, le cadran ovale 
blanc aux heures à index bâton, le bracelet à 
boucle déployante. 
(pile à changer, non ouverte, vendue en l'état).  

10 / 20 € 
 

  

 1373. Broche-pendentif ovale en argent 800 
millièmes ornée d'un camée coquille à décor 
d'une femme de profil. 
XXe. 
Poids brut : 8 g. 
4,2 x 3 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 1374. Médaille circulaire religieuse en argent à 
décor d'un profil de Vierge. 
Poids : 6 g. 
Diamètre : 2 cm.  
(usures).  

1 / 5 € 
 

  

 1375. Ensemble de bijoux fantaisie PEYNET en 
métal doré comprenant médailles, pince à 
cravate et paire de boutons de manchettes.  

30 / 50 € 
 

  

 1376. Broche-pendentif articulée en argent 
ornée de pierres blanches à l'imitation des 
diamants montées en serti-clos. 
XIXe. 
Poids brut : 15,2 g. 
5 x 4 cm.  
On y joint une chaîne également en argent. 
Poids : 17 g. 
L. 64 cm. 
  

40 / 60 € 
 

  

 1377. Paire de boutons de manchettes en 
argent ornés de bois noirci.  
Poids brut : 10,3 g.  
2,5 x 1 cm. 
  

10 / 15 € 
 

  

 1378. Bague en argent centrée d'une 
importante aigue-marine de taille émeraude, 
d'environ 17 x 11 mm, montée en serti-griffes 
épaulée de petits rubis probablement 
synthétiques et aigues-marines calibrés. 
Style Art déco.  
Poids brut : 9 g.  
TDD. 47.  

40 / 60 € 
 

  

 1379. Bague en métal doré ornée d'une petite 
pierre bleue de taille navette montée en serti-
griffes. 
TDD. 54.  

1 / 5 € 
 

  

 1380. Pendentif en argent à décor de fleur 
stylisée ornée de petites pierres blanches à 
l'imitation de diamants. 
Poids brut : 2,5 g.  
H. 3 cm. 
(à nettoyer).  

5 / 10 € 
 

  

 1381. Ensemble de quatre montres-bracelets 
d'homme en acier et métal doré dont PULSAR, 
JAZ... 
(en l'état).  

20 / 30 € 
 

  

 1382. Pendentif en métal doré orné d'une 
pièce anglaise également en métal doré de 
1862. 
Diamètre : 3 cm. 
(usures).  
  

1 / 5 € 
 

  

 1383. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
notamment : collier de perles fantaisie, quatre 
bagues en métal doré, une broche émaillée 
polychrome, quatre colliers, quatre chaînes de 
cou en métal et métal doré, deux pendentifs... 
(états divers).  

10 / 20 € 
 

  

 1384. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: deux bracelets, dix montres-bracelets dont 
CASIO et SWATCH, sept paires de clips 
d'oreilles, une bague, un collier de perles 
fantaisie, deux paires de boutons de 
manchettes, deux broches, une chaîne ornée 
d'un pendentif filigrané et une gourmette.  
(états divers).  

10 / 20 € 
 

  

 1385. Broche en argent à décor d'un médaillon 
peint. 
XXe.  
Poids brut : 14,5 g.  
4 x 2,5 cm.  
On y joint une boussole et un pendentif.  

5 / 10 € 
 

  

 1386. Deux gourmettes patronymiques en 
argent. 
Poids : 39 g. 
(l'une cassée).  

20 / 30 € 
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 1387. Collier négligé en argent orné de deux 
perles fantaisie.  
L. 42 cm. 
  

10 / 20 € 
 

  

 1388. Ensemble de six montres-bracelets 
d'homme dont MATY, SEIKO, SWATCH, 
EMPORIO ARMANI.  
(en l'état).  

30 / 50 € 
 

  

 1389. SEIKO.  
Montre-bracelet de dame en métal doré, le 
mouvement à quartz, le cadran circulaire doré 
aux heures des points cardinaux à index bâton. 
(usures au bracelet, non ouverte et vendue en 
l'état).  
  

20 / 30 € 
 

  

 1390. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: 
- LIP. Montre-bracelet d'homme en acier. 
- deux montres de col en argent (en l'état). 
- deux châtelaines en argent. 
- deux boules ajourées reliées par une tige. 
- lot de bondieuseries, médailles de Lourdes... 
- broche fleur en argent ajouré étranger. 
- pendentif reliquaire ovale en métal.  

10 / 20 € 
 

  

 1391. Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 
: de deux chaînes de cou en argent, deux 
broches fantaisies, l'une à décor d'oiseaux 
pavés de marcassites, l'autre ornée d'un insecte 
agrémenté d'une perle et d'une pierre bleue.  

10 / 20 € 
 

  

 1392. TISSOT. 
Montre-bracelet d'homme modèle "1853", le 
boîtier carré en acier, le mouvement à quartz, 
le cadran noir aux heures des points cardinaux 
en chiffres arabes, guichet-dateur à 6h. Le 
bracelet en cuir noir à boucle déployante en 
acier d'origine.  
Dimensions du boîtier : 32 x 32 mm.  
(non ouverte, vendue en l'état).  

40 / 60 € 
 

  

 1393. Ensemble de bijoux en argent 
comprenant notamment : huit bagues, 
certaines ornées de pierres ou verre coloré, 
quatre paires de boucles d'oreilles, une 
gourmette patronymique, deux broches, 15 
pendentifs dont médailles religieuses, cinq 
chaînes de cou et trois bracelets. 
Poids brut : 209,4 g.  
(états divers).  

40 / 60 € 
 

  

 1394. Ensemble de bijoux fantaisie en métal et 
métal doré comprenant notamment : un 
bracelet, une broche à décor de bouquet de 
tulipes, une bague ornée d'une pierre bleue, 
deux chaînes de cou, un bracelet (cassé), une 
paire de boucles d'oreilles agrémentées de 
pierre bleues et un petit pendentif.  
  

5 / 10 € 
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